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I. IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

Izvještaj nezavisnog revizora daje se na osnovu provedene finansijske revizije, koja obuhvata 
reviziju finansijskih izvještaja i reviziju usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i informacija s 
relevantnim zakonima i drugim propisima. 

1. IZVJEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA 

Mišljenje  

Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke (u daljnjem 
tekstu: Ministarstvo), koji obuhvataju: Bilans stanja na 31. 12. 2024. godine, Račun prihoda i rashoda, 
Izvještaj o kapitalnim izdacima i finansiranju, Posebne podatke o plaćama i broju zaposlenih, Godišnji 
izvještaj o izvršenju budžeta za godinu koja se završava na taj dan, te Analizu iskaza – tekstualni dio, 
uključujući i rezime značajnih računovodstvenih politika. 

Prema našem mišljenju, finansijski izvještaji istinito i fer prikazuju, u svim materijalnim 
aspektima, finansijski položaj Ministarstva na 31. 12. 2024. godine i izvršenje budžeta za godinu koja 
se završava na taj dan, u skladu s prihvaćenim okvirom finansijskog izvještavanja.  

Osnova za mišljenje  

Reviziju finansijskih izvještaja obavili smo u skladu sa Zakonom o reviziji institucija u Federaciji 
Bosne i Hercegovine i INTOSAI Okvirom profesionalnih objava.1 Primijenjeni standardi su ISSAI 100 – 
Osnovni principi revizije javnog sektora, ISSAI 140 – Upravljanje kvalitetom za vrhovne revizijske 
institucije, ISSAI 200 – Principi finansijske revizije i ISSAI 2000–2899 – standardi finansijske revizije. 
Naše odgovornosti prema INTOSAI Okviru profesionalnih objava detaljnije su opisane u odjeljku 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izvještaja.  

Nezavisni smo od Ministarstva u skladu s ISSAI-jem 130 – Etički kodeks, te u skladu s etičkim 
zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju, i ispunili smo ostale etičke odgovornosti u skladu s tim 
zahtjevima.  

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju osnovu za 
naše mišljenje. 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje 

Ministrica je odgovorna za izradu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, u skladu s prihvaćenim 
okvirom finansijskog izvještavanja u Federaciji Bosne i Hercegovine. Ova odgovornost podrazumijeva i 
kreiranje, primjenu i održavanje internih kontrola, relevantnih za pripremu i prezentaciju finansijskih 
izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze usljed prevare ili greške, odgovarajuća 
objelodanjivanja relevantnih informacija u napomenama uz finansijske izvještaje, kao i odabir i 
primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvenih procjena koje su razumne u 
datim okolnostima.  

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izvještaja 

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome da li su finansijski izvještaji kao cjelina bez značajnog 
pogrešnog prikaza usljed prevare ili greške, kao i izdati izvještaj nezavisnog revizora koji uključuje naše 
mišljenje. Razumno uvjerenje je visok nivo uvjerenja, ali nije garancija da će revizija, obavljena u skladu 
s INTOSAI Okvirom profesionalnih objava, uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono 
postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati usljed prevare ili greške i smatraju se značajnim ako se razumno 
može očekivati da, pojedinačno ili zbirno, utiču na ekonomske odluke korisnika donesene na osnovu 
tih finansijskih izvještaja.  

                                                           
1 Odluka o usvajanju i objavi INTOSAI Okvira profesionalnih objava („Sl. novine FBiH“, broj 17/25). INTOSAI Okvir profesionalnih objava 
(engl. IFPP) čini tri nivoa objava: INTOSAI principi (INTOSAI-P), međunarodni standardi vrhovnih revizijskih institucija (ISSAI) i INTOSAI 
smjernice (GUID). 
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Kao dio revizije, u skladu s INTOSAI Okvirom profesionalnih objava, stvaramo profesionalne 
procjene i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi također:  

 prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikazivanja finansijskih izvještaja, 
zbog prevare ili greške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i 
pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i primjereni da osiguraju osnovu za naše 
mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikazivanja, nastalog usljed prevare, veći je 
od rizika nastalog usljed greške, jer prevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, 
namjerno izostavljanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola; 

 stičemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske 
postupke koji su primjereni u datim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o 
uspješnosti internih kontrola Ministarstva; 

 ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih 
procjena, kao i povezanih objava rukovodstva;  

 ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izvještaja, uključujući i 
objave, kao i odražavaju li finansijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na 
način kojim se postiže fer prezentacija.  

Mi komuniciramo s rukovodstvom, između ostalih pitanja, i u vezi s planiranim djelokrugom i 
vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i one u vezi sa značajnim 
nedostacima u internim kontrolama, koji su otkriveni tokom revizije.  

2. IZVJEŠTAJ O REVIZIJI USKLAĐENOSTI 

Mišljenje s rezervom  

Uz reviziju finansijskih izvještaja Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke za 2024. godinu 
izvršili smo i reviziju usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i informacija s relevantnim 
zakonima i drugim propisima. 

Prema našem mišljenju, osim za navedeno u odjeljku Osnova za mišljenje s rezervom, aktivnosti, 
finansijske transakcije i informacije Ministarstva za 2024. godinu u skladu su, u svim materijalnim 
aspektima, sa zakonima i drugim propisima koji su definisani kao kriteriji za datu reviziju.  

Osnova za mišljenje s rezervom 

Kao što je navedeno u Izvještaju:  

1. Ministarstvo je univerzitetima u Sarajevu, Tuzli i Bihaću produžilo rokove za pravdanje 
namjenskog utroška sredstava dodijeljenih u 2023. godini u iznosu od 918.000 KM, zbog čega 
njihov utrošak nije pravdan prije dodjele sredstava u 2024. godini u iznosu od 97.471 KM. To 
nije u skladu sa članom 57. Zakona o budžetima u FBiH, kojim je predviđeno da korisnici 
transfera koji nisu dostavili izvještaje o namjenskom utrošku sredstava nemaju pravo 
aplicirati za dodjelu u narednoj fiskalnoj godini (tačka 6.1.2.3.3 Izvještaja); 

2. Raspodjela sredstava ostvarenih po osnovu naknada za priređivanje igara na sreću iz 2023. 
godine u iznosu od 598.718 KM izvršena je bez primjene jasnih i mjerljivih posebnih kriterija 
i za koje nije utvrđen način dodjele bodova i utvrđivanja visine sredstava. Navedeno ukazuje 
na to da nije osigurano transparentno i efikasno upravljanje budžetskim sredstvima u skladu 
sa Zakonom o budžetima u FBiH i Zakonom o izvršavanju Budžeta FBiH za 2024. godinu (tačka 
9. Izvještaja).  

Reviziju usklađenosti izvršili smo u skladu sa Zakonom o reviziji institucija u Federaciji Bosne i 
Hercegovine i INTOSAI Okvirom profesionalnih objava. Primijenjeni standardi su ISSAI 100 – Osnovni 
principi revizije javnog sektora, ISSAI 140 – Upravljanje kvalitetom za vrhovne revizijske institucije, 
ISSAI 400 – Principi revizije usklađenosti i ISSAI 4000 – Standard za reviziju usklađenosti. Naše 
odgovornosti prema INTOSAI Okviru profesionalnih objava detaljnije su opisane u odjeljku 
Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti. 
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Nezavisni smo od Ministarstva u skladu s ISSAI-jem 130 – Etički kodeks, kao i u skladu s etičkim 
zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju, i ispunili smo ostale etičke odgovornosti u skladu s tim 
zahtjevima. 

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju osnovu za 
naše mišljenje s rezervom.  

Odgovornost rukovodstva za usklađenost  

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, ministrica je odgovorna 
da osigura da aktivnosti, finansijske transakcije i informacije budu u skladu s propisima kojima su 
regulisane i potvrdi da je tokom fiskalne godine obezbijedila namjensko, svrsishodno i zakonito 
korištenje raspoloživih sredstava za ostvarivanje utvrđenih ciljeva, te ekonomično, efikasno i efektivno 
funkcionisanje sistema finansijskog upravljanja i kontrole. 

Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti 

Pored odgovornosti da izrazimo mišljenje o finansijskim izvještajima, naša odgovornost 
podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome da li su aktivnosti, finansijske transakcije i informacije, u 
svim materijalnim aspektima, u skladu sa zakonima i drugim propisima kojima su regulisane. Razumno 
uvjerenje je visok nivo uvjerenja, ali nije garancija da će revizija, obavljena u skladu s INTOSAI Okvirom 
profesionalnih objava, uvijek otkriti značajnu neusklađenost kada ona postoji. Odgovornost revizora 
uključuje obavljanje procedura kako bi pribavili revizijske dokaze o tome da li se sredstva koriste za 
odgovarajuće namjene i da li je poslovanje Ministarstva, prema definisanim kriterijima, usklađeno sa 
zakonima i drugim propisima. Procedure podrazumijevaju procjenu rizika od značajnih neusklađenosti 
sa zakonima i propisima koji regulišu poslovanje subjekta revizije. Također, naša odgovornost 
podrazumijeva i ocjenu finansijskog upravljanja, funkcije interne revizije i sistema internih kontrola. 

 

 

Sarajevo, 21. 5. 2025. godine 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZAMJENICA GENERALNOG REVIZORA 

Nina Džidić, s. r. 
 

GENERALNI REVIZOR  

Mirza Kudić, s. r. 
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II. REZIME DATIH PREPORUKA  
REDNI 
BROJ 

PREPORUKA POGLAVLJE/TAČKA 

1.* 
Ugovore o djelu zaključivati samo za obavljanje određenog posla 
u skladu sa Zakonom o obligacionim odnosima i koji ne 
predstavljaju redovne poslove Ministarstva. 

6.1.2.2 

2.* 
Program utroška sredstava sačinjavati u skladu s odredbama 
Zakona o izvršavanju Budžeta FBiH u dijelu planiranja iznosa 
sredstava za svaki pojedinačni transfer. 

6.1.2.3 

3. 
Utvrditi tačan broj bodova i adekvatnu visinu odobrenih sredstava 
za svakog korisnika, kako bi raspodjela sredstava bila objektivna, 
tačna i transparentna. 

6.1.2.3.2 

4.* 
Tekuće transfere realizovati uz dosljednu primjenu budžetskog 
načela jedne godine, kako je to predviđeno Zakonom o budžetima 
u FBiH. 

6.1.2.3.2 

5.* 

Sredstva tekućih transfera odobravati samo korisnicima koji su 
dostavili izvještaje o namjenskom utrošku sredstava dodijeljenih 
prethodne godine, u skladu s članom 57. Zakona o budžetima u 
FBiH. 

6.1.2.3.3 

6.* 

Propisati mjerljive kriterije za vrednovanje projekata i utvrditi način 
dodijele bodova, s ciljem transparentne i efikasne raspodjele dijela 
prihoda ostvarenih po osnovu naknada za priređivanje igara na 
sreću. 

9. 

 
* nerealizovane preporuke iz prethodnog perioda (5) 
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III. KRITERIJI ZA FINANSIJSKU REVIZIJU  

Ured za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine u okviru finansijske revizije provodi 
reviziju finansijskih izvještaja i reviziju usklađenosti. Revizija finansijskih izvještaja i revizija usklađenosti 
podrazumijevaju proces objektivnog prikupljanja i procjenjivanja dokaza kako bi se utvrdilo da li su 
predmeti revizije, tj. finansijski izvještaji, kao i aktivnosti, finansijske transakcije i informacije, usklađeni 
s odgovarajućim kriterijima koji su sadržani u zakonima i drugim propisima. Kriteriji predstavljaju 
poredbene parametre koji se koriste kako bi se dala ocjena predmeta revizije. 

 

Za obavljanje finansijske revizije korišteni su sljedeći kriteriji: 

 Zakon o budžetima u FBiH; 

 Uredba o računovodstvu budžeta u FBiH; 

 Pravilnik o knjigovodstvu budžeta u FBiH; 

 Pravilnik o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta u FBiH; 

 Zakon o izvršavanju Budžeta FBiH za 2024. godinu;  

 Budžet FBiH za 2024. godinu; 

 Zakon o računovodstvu i reviziji u FBiH; 

 Zakon o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave;  

 Zakon o trezoru u FBiH; 

 Zakon o finansijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH; 

 Zakon o internoj reviziji u javnom sektoru u FBiH; 

 Zakon o državnoj službi u FBiH, član 33; 

 Zakon o namještenicima u organima državne službe u FBiH, član 34; 

 Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti FBiH; 

 Zakon o porezu na dohodak, član 10;  

 Zakon o doprinosima, član 11; 

 Zakon o javnim nabavkama;  

 Zakon o obligacionim odnosima, član 600; 

 Uredba o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela prihoda ostvarenih po 
osnovu naknada za priređivanje igara na sreću; 
kao i drugi podzakonski akti navedenih zakona. 
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IV. IZVJEŠTAJ O REVIZIJI  

1. UVOD 

Ministarstvo je osnovano u skladu sa Zakonom o federalnim ministarstvima i drugim tijelima 
federalne uprave.2 Vrši upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti FBiH, koji se odnose na 
koordiniranje planiranja i aktivnosti u oblasti: predškolskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja; 
pedagoških standarda i prostornih normativa; opreme i nastavnih sredstava predškolskog, osnovnog, 
srednjeg i visokog obrazovanja i odgoja; nostrifikacije i ekvivalencije inostranih školskih svjedodžbi i 
diploma; stručnog obrazovanja i usavršavanja nastavnog osoblja; udžbenika za osnovno i srednje 
obrazovanje; implementacije bolonjskog procesa; naučnoistraživačkog rada na unapređenju odgojno-
obrazovnog rada; đačkog i studentskog standarda; razvoja naučnoistraživačke djelatnosti; 
koordiniranja naučnoistraživačkih i istraživačko-razvojnih aktivnosti; razvoja naučnoistraživačkih 
organizacija; poticanje fundamentalnih primijenjenih istraživanja; razvoja investicijskih tehnologija i 
kadrova u naučnoistraživačkoj djelatnosti; praćenja inovacija, razvoja i unapređenja tehnologija; 
koordiniranja u ostvarivanju prava mladih u oblasti obrazovanja i nauke. 

Unutrašnja organizacija i način rada uređeni su Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji, na koji je 
Vlada FBiH dala saglasnost. Sistematizovana su radna mjesta za 50 izvršilaca, a na 31. 12. 2024. godine 
bilo je zaposleno 41. Budžetom za 2024. godinu planirani broj zaposlenih je 44. 

Ministarstvom rukovodi ministrica Jasna Duraković, koja je imenovana 28. 4. 2023. godine. 
Sjedište Ministarstva je u Mostaru, u Ulici Ante Starčevića b.b. 

2. PREDMET, CILJ I OBIM REVIZIJE 

Predmet revizije su finansijski izvještaji Ministarstva za 2024. godinu i usklađenost aktivnosti, 
finansijskih transakcija i informacija s relevantnim zakonima i drugim propisima. 

Cilj je da se izrazi mišljenje o tome jesu li finansijski izvještaji pouzdani i da li bilansi u potpunosti 
odražavaju rezultate izvršenja budžeta. Revizijom će se procijeniti primjenjuje li rukovodstvo institucije 
zakone i propise i koristi li sredstva za odgovarajuće namjene, te ocijeniti finansijsko upravljanje, sistem 
internih kontrola i funkcija interne revizije. 

Revizija je obavljena u skladu s internim planskim dokumentima, s prekidima u periodu od 
decembra 2024. do maja 2025. godine.  

S obzirom na to da se revizija obavlja ispitivanjem na bazi uzorka i da postoje inherentna 
ograničenja u računovodstvenom sistemu i sistemu internih kontrola, pojedine materijalno značajne 
greške mogu ostati neotkrivene. 

3. PRAĆENJE PRIMJENE PREPORUKA I ANALIZA PREDUZETIH MJERA 

Ured za reviziju institucija u FBiH (u daljnjem tekstu: Ured za reviziju) izvršio je finansijsku reviziju 
Ministarstva za 2023. godinu, sačinio Izvještaj o izvršenoj reviziji i dao pozitivno mišljenje o finansijskim 
izvještajima i mišljenje s rezervom o usklađenosti poslovanja sa zakonskim i ostalim propisima. U 
Izvještaju su date preporuke s ciljem otklanjanja uočenih propusta i nedostataka.  

Ministarstvo je postupilo u skladu s članom 16. tačka 3. Zakona o reviziji institucija u FBiH i 
obavijestilo o preduzetim radnjama s ciljem prevazilaženja nepravilnosti identifikovanih u revizorskom 
izvještaju. Revizijom je konstatovano da su djelimično preduzete odgovarajuće mjere, u skladu s 
planiranim aktivnostima. 

 

 

                                                           
2 „Sl. novine FBiH“, br. 19/03, 38/05, 2/06, 8/06, 61/06, 52/09, 48/11 
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Realizovane preporuke 

1. 

Internim aktom definisane su procedure praćenja povrata nerealizovanih transfera, ažuriran 
je registar rizika, te shodno tome i mjere za ublažavanje rizika s ciljem uspostave i 
implementiranja sistema internih kontrola. Koordinatoru za uspostavu procesa upravljanja 
rizicima u prethodnom periodu prestao je radni odnos, ali imenovan je novi koordinator za 
finansijsko upravljanje i kontrolu iz reda najvišeg rukovodstva u skladu sa Zakonom o 
finansijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH. 

2. 
Izjava o fiskalnoj odgovornosti sačinjena je u skladu sa odredbama Pravilnika o obliku i 
sadržaju, načinu popunjavanja i predaje izjave o fiskalnoj odgovornosti. 

3. 
Izvještaj o provođenju mjera i preporuka za poboljšanje integriteta dostavljen je Agenciji za 
prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije, kako je to predviđeno Planom 
integriteta. 

4. 
Ministarstvo je organizovalo promociju aktivnosti u oblasti borbe protiv korupcije u 
obrazovnom sistemu, kako je to predviđeno Akcionim planom za borbu protiv korupcije Vlade 
FBiH. 

5. 
Članovima komisija koji obavljaju poslove i zadatke koji su u nadležnosti Ministarstva nije 
vršena isplata naknade za rad u komisijama. 

6. 
Rješenja o imenovanju radnih tijela sačinjena su u skladu sa Uredbom o načinu osnivanja i 
utvrđivanja visine naknade za rad radnih tijela osnovanih od strane Vlade FBiH i rukovodilaca 
federalnih organa državne službe. 

7. 
Uspostavljene su ažurne evidencije izvještaja o namjenskom utrošku odobrenih transfera, te 
su traženi povrati neutrošenih sredstava u skladu sa zaključenim ugovorima. 

Nerealizovane preporuke 

1. 
Angažovanje izvršilaca za obavljanje poslova utvrđenih Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji 
vršiti u skladu sa odredbama Zakona o državnoj službi u FBiH i Zakona o namještenicima u 
organima državne službe u FBiH. 

2. 
Program utroška sredstava sačinjavati u skladu s odredbama Zakona o izvršavanju Budžeta 
FBiH u dijelu planiranja iznosa sredstava za svaki pojedinačni transfer. 

3. 
Tekuće transfere realizovati uz dosljednu primjenu budžetskog načela jedne godine, kako je 
to predviđeno Zakonom o budžetima u FBiH. 

4. 
Zahtjeve korisnika koji nisu dostavili izvještaje o namjenskom utrošku odobrenih sredstava iz 
ranijeg perioda ocijeniti kao formalno nevažeće i odbaciti. 

5. 

Propisati mjerljive posebne kriterije za vrednovanje projekata i dokumentaciju koja je dokaz 
ispunjenosti kriterija, u svrhu objektivnog bodovanja projekata i programa, s ciljem 
transparentne i efikasne raspodjele dijela prihoda ostvarenih po osnovu naknada za 
priređivanja igara na sreću. 

 

Nakon izvršene revizije za 2024. godinu dato je ukupno šest preporuka, od čega je jedna nova i pet 
preporuka koje su već date u Izvještaju o finansijskoj reviziji za 2023. godinu (pet nerealizovanih).  

Postupanje po Pismu menadžmentu  

U toku obavljene prethodne revizije konstatovali smo da postoje određene slabosti sistema 
internih kontrola, koje mogu uticati na finansijske izvještaje i usklađenost poslovanja. Putem pisma 
menadžmentu koje je dostavljeno nakon obavljene prethodne revizije obavijestili smo o slabostima i 
dali odgovarajuće preporuke, kako bi se preduzele aktivnosti s ciljem njihovog otklanjanja prije 
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sačinjavanja godišnjih finansijskih izvještaja za 2024. godinu, i kako se one ne bi ponovile u izvještaju o 
finansijskoj reviziji za 2024. godinu.  

U pismu menadžmentu dato je pet preporuka, koje su implementirane do dana sačinjavanja 
izvještaja o finansijskoj reviziji, čime je Ministarstvo pokazalo spremnost za otklanjanje utvrđenih 
nepravilnosti i uspostavljanje sistema internih kontrola. 

4. SISTEM INTERNIH KONTROLA  

Cilj sistema internih kontrola je da osigura razumno uvjerenje da Ministarstvo u poslovanju 
upravlja javnim sredstvima zakonito, transparentno, ekonomično, efikasno i efektivno, odnosno da 
interne kontrole funkcionišu u skladu s važećom regulativom. 

Finansijsko upravljanje i kontrola 

Finansijsko upravljanje i kontrola je sveobuhvatan sistem internih kontrola koji uspostavljaju i za 
koji su odgovorni rukovodioci korisnika javnih sredstava, a kojim se upravljajući rizicima osigurava 
razumno uvjerenje da će se u ostvarivanju ciljeva budžetska i druga sredstva koristiti pravilno, 
ekonomično, efikasno i efektivno. Sistem internih kontrola uspostavlja se donošenjem internih propisa 
i akata, u skladu s važećom regulativom. 

Zakon o finansijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH, Pravilnik o provođenju 
finansijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru u FBiH nalažu uspostavljanje, vođenje i procjenu 
sistema internih kontrola na osnovu COSO modela. 

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji uređena je unutrašnja organizacija, vrste organizacionih 
jedinica i njihova nadležnost, sistematizacija radnih mjesta, rukovođenje Ministarstvom i 
organizacionim jedinicama, ovlaštenja u rukovođenju i odgovornost za obavljanje poslova, stručni 
kolegij i radna tijela, saradnja u vršenju poslova i zadataka, programiranje i planiranje rada, način 
ostvarivanja prava i dužnosti iz radnih odnosa i disciplinska odgovornost rukovodećih i ostalih državnih 
službenika i namještenika, ostvarivanje javnosti rada i druga pitanja od značaja za organizaciju i rad, 
što je jedan od osnovnih stubova za uspostavu povoljnog kontrolnog okruženja, u skladu s COSO 
modelom. Za izvršavanje poslova i zadataka utvrđene su osnovne organizacijske jedinice: Kabinet 
ministra; Sektor za integralno obrazovanje i razvoj; Sektor za visoko obrazovanje; Sektor za nauku i 
tehnologiju i Sektor za finansijske, pravne i opće poslove.  

Poslovima koordiniranja razvoja finansijskog upravljanja i kontrole u prethodnom periodu 
upravljao je koordinator koji nije bio iz reda najvišeg rukovodstva. Međutim, ministrica je 19. 3. 2025. 
godine za koordinatora imenovala sekretarku Ministarstva. 

U martu 2025. godine ažurirana je mapa procesa u skladu s novom unutrašnjom organizacijom s 
obzirom na to da je od jula 2024. godine u primjeni novi Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji. Također, 
uspostavljen je registar rizika kao baza podataka za sve informacije o rizicima, te je izvršena procjena 
rizika.  

Ministarstvo je usvojilo značajan broj internih akata i procedura s ciljem uspostavljanja kontrolnih 
aktivnosti kao jedne od komponenti sistema internih kontrola, a nakon obavljanja prethodne revizije 
izvršeno je njihovo usklađivanje sa zakonskim i drugim propisima koji su na snazi.  

Ministarstvo nije postupilo u skladu sa Zaključkom Vlade FBiH od 20. 6. 2024. godine s obzirom 
na to da u aplikaciji PIFC (Modul za finansijsko upravljanje i kontrolu) nije ažuriran registar rizika, a 
unesena je prethodna mapa poslovnih procesa. U martu 2025. godine ažurirani su mapa procesa i 
registar rizika, koji do okončanja revizije nisu uneseni u aplikaciju PIFC, što je potrebno unijeti u što 
skorijem roku. 

Godišnji izvještaj o funkcionisanju sistema finansijskog upravljanja i kontrole za 2024. dostavljen je 
Federalnom ministarstvu finansija u zakonskom roku. U Izvještaju su navedene mjere koje se planiraju 
poduzeti za daljnji razvoj finansijskog upravljanja i kontrole po COSO komponentama. Također, 
sačinjen je i Plan za razvoj finansijskog upravljanja i kontrole za 2025. godinu u skladu sa izmjenama i 
dopunama Pravilnika o provođenju finansijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru u FBiH. 



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvještaj o finansijskoj reviziji 
Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke za 2024. godinu 

 9 

Navedeno ukazuje na to da je sistem internih kontrola adekvatno uspostavljen, kako je to 
utvrđeno Zakonom o finansijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH. 

Izjava o fiskalnoj odgovornosti sačinjena je i dostavljena Federalnom ministarstvu finansija u skladu 
s članom 2. i 6. Pravilnika o obliku i sadržaju, načinu popunjavanja i predaje izjave o fiskalnoj 
odgovornosti. 

Interna revizija 

Zakonom o internoj reviziji u FBiH3 i članom 10. stav 7. Pravilnika o kriterijima za uspostavljanje 
jedinica za internu reviziju u javnom sektoru u FBiH4 predviđeno je da će za Ministarstvo internu reviziju 
obavljati Jedinica za internu reviziju pri Federalnom ministarstvu finansija. Procesi i transakcije iz 
nadležnosti Ministarstva koje su bile predmet interne revizije u 2024. godini su tekući transferi/analiza 
izvještaja o namjenskom utrošku sredstava dodijeljenih putem tekućih transfera za 2023. godinu. U 
Izvještaju interne revizije dato je negativno mišljenje i sedam preporuka. Ministarstvo je sačinilo Plan 
aktivnosti za provođenje preporuka. Nismo se oslonili na rad Jedinice za internu reviziju pri Federalnom 
ministarstvu finansija s obzirom na to da su predmetom interne revizije u 2024. bili tekući transferi za 
2023. godinu. 

Prevencija korupcije  

Ministarstvo je 9. 1. 2023. godine izmijenilo Plan integriteta u skladu sa zaključcima Vlade FBiH o 
potrebi prestanka rada Fonda za studentske zajmove FBiH i Fondacije za mobilnost studenata i 
nastavnika FBiH. U decembru 2024. godine sačinjen je Izvještaj o provođenju mjera i preporuka za 
poboljšanje integriteta Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke u 2024. godini, te je dostavljen 
Agenciji za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije. 

U skladu s Akcionim planom, prema prezentiranim informacijama, u maju 2024. godine održano je 
savjetovanje na temu „Prevencija korupcije u visokom obrazovanju“, te su doneseni zaključci koji se 
odnose na načine suzbijanja i prevencije korupcije u visokom obrazovanju. Naglasak je bio na saradnji 
visokoškolskih ustanova, ministarstava i Agencije u radu na naučnim istraživanjima o korupciji u 
visokom obrazovanju kako bi se naučna saznanja iskoristila za dalje unapređenje procesa suzbijanja i 
prevencije korupcije.  

5. PLANIRANJE I IZVJEŠTAVANJE 

5.1  Izrada i donošenje budžeta i plana poslovanja 

Budžetom FBiH za 2024. godinu5 Ministarstvu su odobrena sredstva u iznosu od 13.425.764 KM. 
Ta sredstva se odnose na: tekuće transfere i druge tekuće rashode (11.170.000 KM), plaće i naknade 
troškova zaposlenih (1.808.168 KM), izdatke za materijal, sitan inventar i usluge (232.850 KM), 
doprinose (164.746 KM) i izdatke za nabavku stalnih sredstava (50.000 KM).  

Ministarstvu su tokom godine odobrene dvije unutrašnje preraspodjele. Rješenjem o unutrašnjoj 
preraspodjeli sredstava iz Budžeta FBiH za 2024. godinu od 26. 9. 2024. umanjena su sredstva izdataka 
za nabavku stalnih sredstava u obliku prava za 19.000 KM, a povećana na poziciji izdataka za nabavku 
opreme. Rješenjem o unutrašnjoj preraspodjeli sredstava iz Budžeta FBiH za 2024. godinu od 13. 12. 
2024. umanjena su sredstva na pozicijama putnih troškova, izdataka za komunikaciju i komunalne 
usluge, usluge prevoza i goriva, tekućeg održavanja, te transfera za Implementaciju Bolonjskog procesa 
i za oblast nauke od značaja za FBiH za 536.000 KM, a uvećana na poziciji ugovorenih usluga i transfera 
za oblast nauke i kulture od značaja za BiH. 

Ukupna raspoloživa sredstva za 2024. godinu iznosila su 13.382.305 KM. 

                                                           
3 „Sl. novine FBiH“, br. 47/08 i 101/16 
4 „Sl. novine FBiH“, br. 49/20 
5 „Sl. novine FBiH“, br. 7/24 
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Ministarstvo je sačinilo Plan rada za 2024. godinu, kao i Trogodišnji plan rada za period od 2024. 
do 2026. u skladu sa Uredbom o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju 
u FBiH. 

5.2  Izvještavanje  

Izvještaj o radu za 2024. godinu Ministarstvo je dostavilo u utvrđenom roku Federalnom zavodu za 
programiranje razvoja. 

6. FINANSIJSKI IZVJEŠTAJI 

Ministarstvo je sačinilo Godišnje finansijske izvještaje i dostavilo ih nadležnim organima i 
institucijama u skladu s važećim propisima i u utvrđenom roku. 

U Analizi iskaza, sačinjenoj uz godišnje računovodstvene izvještaje, obrazloženo je izvršenje 

budžeta u skladu s Pravilnikom o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta u FBiH.6  

Periodični izvještaji dostavljeni su u skladu sa Pravilnikom o finansijskom izvještavanju i godišnjem 

obračunu budžeta u FBiH. 

6.1  GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU BUDŽETA 

6.1.1 Prihodi i primici 

U Godišnjem izvještaju o izvršenju budžeta za 2024. iskazani su neporezni prihodi u iznosu od 
324.562 KM, a odnose se na: povrat studentskih zajmova (120.784 KM), povrat sredstava od korisnika 
transfera (116.923 KM) i administrativne takse po osnovu nostrifikacije diploma (86.855 KM). 

6.1.2 Rashodi, izdaci i finansiranje 

U Godišnjem izvještaju o izvršenju budžeta za 2024. iskazani su rashodi i izdaci u iznosu od 
13.030.567 KM.  

6.1.2.1  Plaće i naknade troškova zaposlenih 

Bruto plaće i naknade plaća iskazane su u iznosu od 1.474.685 KM. Izvršili smo uvid u obračun 
plaća i naknada plaća zaposlenih za januar, april, septembar i decembar 2024. godine. 

Obračun plaća i naknada regulisan je Zakonom o plaćama i naknadama u organima vlasti FBiH,7 
Kolektivnim ugovorom za službenike organa uprave i sudske vlasti u FBiH8 i Pravilnikom o plaćama i 
naknadama savjetnika, državnih službenika i namještenika Ministarstva.9 

Obračun plaća i naknada za uzorkovane mjesece izvršen je u skladu sa zakonskim i podzakonskim 
propisima, te internim aktom Ministarstva.  

Izvršili smo uvid u evidencije prisustva zaposlenih na poslu za januar, april, septembar i decembar 
2024. godine. Uvidom u uzorkovane mjesece utvrdili smo da se evidencije o radnom vremenu vode u 
skladu sa Pravilnikom o sadržaju i načinu vođenja evidencije o radnicima i drugim licima angažovanim 
na radu.10 

Naknade troškova zaposlenih iskazane su u iznosu od 239.595 KM, a najvećim dijelom odnose se 
na: topli obrok (117.922 KM), regres za godišnji odmor (27.909 KM), prevoz sa posla i na posao (24.541 
KM), odvojeni život od porodice (20.492 KM) i naknade za zakup stana i troškova smještaja (17.952 
KM). Uvidom u dokumentaciju za pojedine vrste naknada utvrdili smo da su obračun i isplata naknada 
troškova zaposlenih vršeni u skladu s podzakonskim aktima koji regulišu pojedine vrste naknada. 

                                                           
6  „Sl. novine FBiH“, br. 69/14, 14/15, 4/16, 19/18, 3/21 i 97/23 
7 „Sl. novine FBiH“, br. 45/10 i 111/12, 20/17, 22/19 i 74/23 
8 „Sl. novine FBiH“, br. 98/23 
9  Pravilnik o plaćama i naknadama u Federalnom ministarstvu obrazovanja i nauke iz 2010. godine i izmjene iz  2011, 2012, 2018, 2023. i 
2025. godine 
10 „Sl. novine FBiH“, br. 92/16 
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Ocjenjivanje državnih službenika i namještenika izvršeno je blagovremeno i u skladu sa odredbama 
Zakona o državnoj službi u FBiH,11 Zakona o namještenicima u organima državne službe u FBiH12 i 
Pravilnika o ocjenjivanju rada državnih službenika u organima državne službe u FBiH.13 

6.1.2.2 Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 

Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge iskazani su u iznosu od 206.470 KM, a najznačajniji se 
odnose na ugovorene i druge posebne usluge (108.719 KM). 

Ugovorene i druge posebne usluge najvećim dijelom odnose se na: zatezne kamate (23.249 KM), 
izdatke za rad komisija (16.658 KM), usluge objavljivanja tendera i oglasa (14.989 KM) i izdatke za druge 
samostalne djelatnosti (13.200 KM).  

Izdaci za rad komisija iskazani su u neto iznosu od 16.658 KM, a odnose se najvećim dijelom na 
interresornu radnu grupu Vlade FBiH za izradu i provođenje Akcionog plana za prevenciju i borbu protiv 
terorizma u FBiH (4.440 KM), te komisije za: javne nabavke (4.218 KM), popis (4.070 KM), sređivanje i 
pripremu dokumentacije preuzete od Fonda za studentske kredite FBiH (1.110 KM) i rashodovanje i 
uništenje stalnih sredstava i auto-guma (1.110 KM).  

Ministarstvo je poduzelo aktivnosti na otklanjaju nepravilnosti utvrđenih u prethodnoj reviziji, te 
izvještaji radnih tijela sadrže podatke propisane odredbama Uredbe o načinu osnivanja i utvrđivanja 
visine naknade za rad radnih tijela osnovanih od strane Vlade FBiH i rukovodilaca federalnih organa 
državne službe.14 

Obračun i isplata naknada za rad imenovanim zaposlenicima u komisijama nije imao tretman 
prihoda od nesamostalne djelatnosti kako je propisano Zakonom o porezu na dohodak,15 Pravilnikom 
o primjeni Zakona o porezu na dohodak,16 Zakonom o doprinosima17 i Pravilnikom o načinu 
obračunavanja i uplate doprinosa,18 zbog stava Federalnog ministarstva finansija i zato što nisu 
osigurani preduslovi za obračun poreza i doprinosa. Također, zbog ograničenja postojeće aplikacije za 
obračun plaća i naknada u Trezoru FBiH nisu obračunati i uplaćeni propisani porez i doprinosi. 

Izdaci za druge samostalne djelatnosti iskazani su u iznosu od 13.200 KM. Sa vanjskim saradnikom 
zaključena su dva ugovora o djelu za period od po šest mjeseci, a naknada je utvrđena u iznosu od 800 
KM mjesečno (9.600 KM za godinu) za poslove kreiranja sadržaja, vođenja, ažuriranja i održavanja 
društvenih mreža Ministarstva. Napominjemo da je s istom osobom i u 2023. godini zaključen ugovor 
o djelu za iste poslove.  

Članom 600. Zakona o obligacionim odnosima definisano je da se ugovorom o djelu poslenik 
(preduzimač, izvođač radova) obavezuje da obavi određeni posao, kao što je izrada ili opravka neke 
stvari ili izvršenje nekog fizičkog ili intelektualnog rada i slično, a naručilac se obavezuje da mu za to 
plati naknadu. S obzirom na to da su ugovori o djelu zaključeni za poslove koji su po svojoj prirodi 
redovni poslovi i koji se obavljaju u kontinuitetu duži period, isti nemaju karakter ugovora o djelu u 
skladu s navedenim Zakonom.  

Preporuka:  

 ugovore o djelu zaključivati samo za obavljanje određenog posla u skladu sa Zakonom o 
obligacionim odnosima i koji ne predstavljaju redovne poslove Ministarstva. 

                                                           
11 „Sl. novine FBiH“, br. 29/03, 23/04, 39/04, 54/04, 67/05, 8/06, 77/06, 34/10, 4/12, 99/15 i 9/17 
12 „Sl. novine FBiH“, br. 49/05 i 103/21 
13 „Sl. novine FBiH“, br. 30/20 
14 „Sl. novine FBiH“, br. 48/14, 77/14, 97/14, 58/15, 57/23 i 28/24 
15 „Sl. novine FBiH“, br. 10/08, 9/10, 44/11, 7/13 i 65/13 
16 „Sl. novine FBiH“ br. 48/21, 77/21, 20/22, 57/22, 5/23, 85/23, 97/23, 36/24, 57/24, 101/24 i 11/25 
17 „Sl. novine FBiH”, br. 35/98, 54/00, 16/01, 37/01, 1/02, 17/06, 14/08, 91/15, 104/16, 34/18, 99/19, 4/21, 6/23 i 28/23  
18 „Sl. novine FBiH“, br. 64/08, 81/08, 98/15, 6/17, 38/17, 39/18, 12/21, 6/22 i 19/23 
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6.1.2.3 Tekući transferi i drugi tekući rashodi  

Tekući transferi i drugi tekući rashodi u Godišnjem izvještaju o izvršenju budžeta iskazani su u 
iznosu od 10.907.243 KM, a odnose se na tekuće transfere drugim nivoima vlasti (3.775.955 KM), 
tekuće transfere neprofitnim organizacijama (7.106.323 KM) i druge tekuće rashode (24.965 KM). 

Vlada FBiH je 14. 5. 2024. godine donijela Odluku o usvajanju Programa utroška s kriterijima 
raspodjele sredstava tekućih transfera utvrđenih Budžetom FBiH za 2024. godinu (u daljnjem tekstu 
Program utroška sredstava),19 te izmjene Odluke od 19. 11. 2024.20 i 19. 12. 2024. godine,21 kojim su 
po svakom pojedinačnom transferu navedeni: nazivi i svrha programa, korisnici sredstva, kriteriji za 
raspodjelu sredstava po programima u okviru pojedinačnih transfera, način odabira korisnika i 
odobravanja sredstava, te način i rokovi izvještavanja. 

Odluke o dodjeli sredstava sa listom korisnika i visinom dodijeljenih sredstava Ministarstvo je 
objavilo na internet-stranici, u skladu s članom 38. Zakona o izvršavanju budžeta FBiH za 2024. godinu. 

Revizijom smo utvrdili da su Programom utroška sredstava Transfer za finansiranje studentskog 
standarda, Transfer za implementaciju Bolonjskog procesa i Transfer za razvoj institucija nauke i poticaj 
naučno istraživačkog rada od značaja za FBiH, koji se sastoje od više pojedinačnih programa, planirani 
u jednom iznosu, a ne po predviđenim pojedinačnim programima. 

Shodno navedenom, Program utroška sredstava nije sačinjen u skladu s članom 38. Zakona o 
izvršavanju Budžeta FBiH za 2024. godinu, kojim je predviđeno definisanje iznosa za svaki 
pojedinačni transfer. 

Preporuka: 

 program utroška sredstava sačinjavati u skladu s odredbama Zakona o izvršavanju 
Budžeta FBiH u dijelu planiranja iznosa sredstava za svaki pojedinačni transfer. 

6.1.2.3.1  Tekući transferi drugim nivoima vlasti 

Pregled planiranih i realizovanih tekućih transfera drugim nivoima vlasti dajemo u tabeli: 

R. br. Naziv transfera 
Planirano za 
2024. godinu 

Realizovano u 
2024. godini 

1 2 3 4 

1. Transfer za implementaciju Bolonjskog procesa 100.00022 88.126 

2. Transfer za finansiranje obrazovanja 2.600.000 2.514.113 

3. Transfer za finansiranje studentskog standarda 1.185.000 1.173.717 

 Ukupno 3.885.000 3.775.955 

 

Transfer za implementaciju Bolonjskog procesa odnosi se na: CEEPUS program međunarodne 
razmjene studenata i nastavnika Cepus III i Cepus II u kojem je podržano 13 projekata visokoškolskih 
ustanova u iznosu od 54.126 KM i 225 projekata pojedinaca u iznosu od 30.000 KM, te Podršku 
visokoškolskim ustanovama za projekte osiguranja kvaliteta studijskih programa na prvom i drugom 
ciklusu studija, te integrisanom studiju za programe osposobljavanja nastavnog osoblja za rad u nastavi 
u kojem je podržan samo jedan projekat u iznosu od 4.000 KM. 

 

                                                           
19 „Sl. novine FBiH“, br.37/24 
20 „Sl. novine FBiH“, br. 93/24 
21 „Sl. novine FBiH“, br. 102/24 
22 Rješenjem o unutrašnjoj preraspodjeli sredstava iz Budžeta FBiH za 2024. godinu od 13. 12. 2024. sredstva Ministarstva na pozicijama 
tekućih transfera drugim nivoima vlasti i fondovima – Transfer za implementaciju Bolonjskog procesa umanjena su za 200.000 KM i tekućih 
transfera za oblast nauke od značaja za BiH umanjena su za 316.000 KM (ukupno 516.000 KM), a za taj iznos uvećana je pozicija tekućih 
transfera neprofitnim organizacijama – Transfer za institucije nauke i kulture od značaja za BiH. 
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Transfer za finansiranje obrazovanja odnosi se na programe prikazane u tabeli: 

R. 
br. 

Transfer za finansiranje obrazovanja 
Broj 

korisnika 
Ukupno realizovana sredstva 

po programu 

1 2 3 4 

1. 
Podrška radu ustanova socijalne zaštite FBiH za provođenje 
odgojno obrazovne aktivnosti 

1 200.000 

2. 
Podrška projektima poboljšanja inkluzivnosti predškolskog, 
osnovnog i srednjeg obrazovanja 

15 136.792 

3. 
Podrška odličnim učenicima romske nacionalnosti osnovnih i srednjih 
škola u FBiH 

112 70.000 

4. Podrška najboljim učenicima javnih osnovnih i srednjih škola u FBiH 47 69.450 

5. 
Podrška projektima razvijanja funkcionalnih znanja i vještina djece 
predškolskog uzrasta i učenika osnovnih i srednjih škola 

27 299.852 

6. Podrška OŠ „1. mart“ Jelah za održavanje instruktivne nastave 1 150.000 

7. 
Podrška programima obuke, stručnog osposobljavanja i 
usavršavanja odraslih osoba s fokusom na žene radi lakše 
integracije na tržište rada 

8 55.300 

8. 
Podrška projektima stručnog usavršavanja nastavnika stranih jezika radi 
jačanja višejezičnosti 

2 20.000 

9. 
Podrška projektima o zdravim stilovima života u odgojno - obrazovnim 
ustanovama u FBiH 

32 149.772 

10. 
Podrška takmičenjima i takmičarskim manifestacijama u oblasti odgoja i 
obrazovanja 

6 32.103 

11. 
Podrška projektima uklanjanja predrasuda mladih prema LGBTQ+ 
populaciji 

2 20.000 

12. 
Provođenje mjera i aktivnosti iz Okvirnog plana prevencije i 
sprečavanja nasilja u odgojno-obrazovnim ustanovama u FBiH 

9 177.528 

13. 
Podrška projektima javnih kampanja s ciljem prevencije i 
sprečavanja nasilja i unapređenja medijske pismenosti u odgojno-
obrazovnim ustanovama i društvu 

23 328.000 

14. 
Podrška učeničkim projektima s ciljem sprečavanja nasilja u 
odgojno- obrazovnim ustanovama u FBiH 

9 42.004 

15. 
Uvezivanje radnog staža prosvjetnim djelatnicima koji su radili u 
eksteritorijalnim školama za vrijeme i poslije rata u BiH 

11 25.553 

16. 
Saniranje šteta na odgojno-obrazovnim ustanovama nastalih 
prirodnom nesrećom 

4 737.80823 

 Transfer za finansiranje obrazovanja (1-16) 312 2.514.162 

 
Programom utroška sredstava za programe pod rednim brojevima 1, 3, 6. i 16. definisano je da će 

se sredstva dodjeljivati odlukama ministrice, na osnovu podataka prikupljenih u skladu sa propisanim 
kriterijima, odnosno na osnovu sačinjenih troškova u realizaciji programa. 

Ministarstvo je raspisalo Javni poziv 12. 6. 2024. godine za programe pod rednim brojevima 2, 7, 
8, 9, 11, 13. i 14. (za finansiranje/sufinansiranje programa i projekata iz oblasti predškolskog, osnovnog 
i srednjeg obrazovanja iz Budžeta FBiH u 2024. godini) i bio je otvoren do 2. 7. 2024, a odlukom 
ministrice od 1. 7. 2024. godine produžen je rok za podnošenje zahtjeva na javne pozive do 9. 7. 2024. 
godine. Javni poziv za kantonalna ministarstva nadležna za oblast obrazovanja u FBiH, koji se odnosi 
na programe pod rednim brojevima 4, 5. i 12. raspisan je 9. 9. 2024. i bio je otvoren do 15. 10. 2024, 
te produžen do 25. 10. 2024. godine. Pored toga, raspisani su stalni javni pozivi za podršku 
takmičenjima i takmičarskim manifestacijama u oblasti odgoja i obrazovanja (red. br. 10) i uvezivanje 
radnog staža prosvjetnim djelatnicima koji su radili u eksteritorijalnim školama za vrijeme i poslije rata 
u BiH (red. br. 15). 

                                                           
23 Općina Jablanica (132.620 KM); Općina Konjic (457.188 KM); Općina Kreševo (98.000 KM) i Općina Fojnica (50.000 KM) 
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- Saniranje šteta na odgojno-obrazovnim ustanovama nastalih prirodnom nesrećom 

Programom utroška sredstava definisano je da se raspodjeljuju na područja dijela FBiH koja su 
zahvaćena prirodnom nesrećom, odnosno općinama na području Hercegovačko-neretvanskog i 
Srednjobosanskog kantona. 

Raspodjela sredstava po općinama izvršena je na osnovu podataka dobivenih od općinskih 
načelnika, odnosno općinski načelnici dostavili su okvirni predračun radova koje je neophodno izvršiti 
na sanaciji šteta uzrokovanih poplavama i klizištima na odgojno-obrazovnim ustanovama na području 
njihovih općina (Grad Konjic dostavio je 12. 11. 2024. godine podatke o finansijskim sredstvima 
neophodnim za sanaciju šteta uzrokovanih poplavama i klizištima u odgojno-obrazovnim ustanovama 
za JU Osnovna škola „Seonica“ i JU Osnovna škola „Parsovići“; Općina Fojnica dostavila je 20. 11. 2024. 
godine Informaciju o neophodnim finansijskim sredstvima za Osnovnu školu „Ivan Goran Kovačić“ 
Fojnica; Općina Jablanica dostavila je 19. 11. 2024. godine Informaciju za JU Osnovna škola „Suljo Čilić“ 
i JU Srednja škola Jablanica; Općina Kreševo dostavila je Informaciju 12. 11. 2024. godine za JU Dječiji 
vrtić „Radost“ Kreševo, Osnovnu školu „Boris Ćorić“ Kreševo i Srednju školu Kreševo). Ugovori su 
zaključeni 27. 12. 2024. godine, a sredstva su doznačena u januaru 2025. godine. 

U uzorkovanim aplikacijama u okviru programa: Podrška projektima poboljšanja inkluzivnosti 
predškolskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja, Podrška projektima stručnog usavršavanja nastavnika 
stranih jezika radi jačanja višejezičnosti i Podrška takmičenjima i takmičarskim manifestacijama u 
oblasti odgoja i obrazovanja nije donesena metodologija utvrđivanja iznosa odobrenih sredstava u 
odnosu na ukupan broj ostvarenih bodova s obzirom na to da su korisnicima odobrena sredstva u 
iznosu koji su naveli u zahtjevu za finansiranje projekata.  

Za primjer navodimo program Podrška projektima poboljšanja inkluzivnosti predškolskog, 
osnovnog i srednjeg obrazovanja – korisnicima koji su dobili isti broj bodova odobrena su različita 
finansijska sredstva (dva korisnika su bodovana sa 17 bodova, a iznos odobrenih sredstava je različit: 
jedan korisnik 6.950 KM, drugi korisnik 9.000 KM; korisnici koji su bodovani sa 22 boda, a iznos 
odobrenih sredstava je različit: jedan korisnik 9.843 KM, drugi korisnik 10.000 KM, treći korisnik 8.400 
KM), a korisniku koji je bodovan sa 10,25 bodova odobrena su sredstva u iznosu od 9.900 KM. 

Iako su samo dvije aplikacije bile uredne shodno pravilima Javnog poziva u okviru programa 
Podrška projektima stručnog usavršavanja nastavnika stranih jezika radi jačanja višejezičnosti, 
korisnicima koji su dobili različit broj bodova odobrena su ista finansijska sredstva, odnosno 10.000 KM 
(jedan korisnik bodovan je sa 9 bodova, a drugi sa 16). 

Pored toga, u okviru programa Podrška takmičenjima i takmičarskim manifestacijama u oblasti 
odgoja i obrazovanja korisnicima koji su dobili isti broj bodova odobrena su različita finansijska sredstva 
(korisnici koji su bodovani sa 12 bodova, iznos odobrenih sredstava je različit: jedan korisnik 6.000 KM, 
drugi korisnik 3.000 KM, a treći korisnik 5.683 KM). 

Program utroška sredstava za finansiranje studentskog standarda – utvrđeni su osnovni 
studentski standard i prošireni studentski standard, a programi koji se finansiraju iz ovog transfera 
prikazani su u tabeli: 

R. 
br. 

Transfer za finansiranje studentskog standarda 
Broj 

korisnika 

Iznos 
pojedinačne 

pomoći 

Ukupno 
realizovana 
sredstva po 
programu 

1 2 3 4  5 

 Osnovni studentski standard    

1. Subvencioniranje smještaja i ishrane studenata 308 - 735.090 

 Prošireni studentski standard    

2. 
Podrška projektima studentskih organizacija visokoškolskih 
ustanova u FBiH 

3 627-4.000 9.027 

3. 
Podrška najboljim studentima, državljanima BiH sa 
prebivalištem na području Federacije BiH, koji studiraju na 
visokoškolskim ustanovama u Federaciji BiH 

91 3.600 327.600 
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R. 
br. 

Transfer za finansiranje studentskog standarda 
Broj 

korisnika 

Iznos 
pojedinačne 

pomoći 

Ukupno 
realizovana 
sredstva po 
programu 

4. 
Podrška školovanju Roma, državljana BiH, koji studiraju na 
visokoškolskim ustanovama u FBiH 

6 3.000 18.000 

5. 
Podrška studentima s invaliditetom, državljanima BiH, sa 
prebivalištem u FBiH, koji studiraju na visokoškolskim 
ustanovama u FBiH 

28 3.000 84.000 

 Transfer za finansiranje studentskog standarda (1-5) - - 1.173.717 

 

Osnovni studentski standard 
- Subvencioniranje smještaja i ishrane studenata 

Svrha ovog programa je realizacija Protokola o subvencioniranju smještaja i ishrane studenata u 
studentskim centrima i domovima u FBiH koji dolaze iz manje razvijenih kantona (Posavski, Bosansko-
podrinjski, Kanton 10) i Republike Srpske od 11. 10. 2001. godine i Odluke o subvencioniranju smještaja 
i ishrane studenata u studentskim centrima-domovima u FBiH od 20. 10. 2022. godine.24 Kriterijima za 
raspodjelu sredstava definisano je da se sredstva dodjeljuju na osnovu službenih podataka dobivenih 
od studentskih centara za akademsku 2023/2024. godinu i akademsku 2024/2025. godinu dostavljenih 
na početku aktualne akademske godine. Subvencija u akademskoj 2023/2024, kao i u akademskoj 
2024/2025. godini za 308 studenata iznosila je 249 KM mjesečno po studentu. 

Prošireni studentski standard 

- Podrška projektima studentskih organizacija visokoškolskih ustanova u FBiH 
Ovaj program usmjeren je na pružanje podrške u realizaciji domaćih i međunarodnih studentskih 

projekata, događaja i manifestacija. Ministarstvo je 12. 6. 2024. godine objavilo Javni poziv za 
finansiranje/sufinansiranje programa i projekata iz oblasti visokog obrazovanja iz Budžeta FBiH u 2024. 
godini. Pravo podnošenja prijava na javni poziv imala je isključivo krovna studentska organizacija 
(studentska unija, zbor, parlament) putem matične visokoškolske ustanove/sveučilišta sa najviše pet 
projekata u okviru ovog potprograma. Izuzetno, aplicirati je mogla i studentska organizacija visoke 
škole, te Franjevačke teologije u Sarajevu i Teološko-katehetskog instituta u Mostaru sa najviše jednim 
projektom u okviru ovog potprograma, a projekti koje odobri Ministarstvo će u skladu s raspoloživim 
sredstvima biti podržani u maksimalnom iznosu do 5.000 KM. Na Javni poziv pristiglo je devet prijava, 
od kojih šest nije zadovoljilo uslove i propisane kriterije, tako da je bodovanje prema Zapisniku Komisije 
za ocjenjivanje izvršeno za tri projekta. Ministrica je 11. 10. 2024. godine donijela Odluku kojom su 
odobrena sredstva za tri korisnika. Zaključenim ugovorima definisano je da projekti traju do 31. 12. 
2024. godine, te pravdanje sredstava u roku od 60 dana od dana realizacije projekta, odnosno 
najkasnije u roku od šest mjeseci od dana uplate sredstava. Sredstva su doznačena u novembru 2024. 
godine. 
- Podrška najboljim studentima, državljanima BiH sa prebivalištem na području FBiH, koji studiraju 

na visokoškolskim ustanovama u FBiH 
Podrška najboljim studentima, državljanima BiH, koji studiraju na visokoškolskim ustanovama u 

FBiH realizovana je na način da su na prijedlog visokoškolskih ustanova nagrađeni najbolji studenti 
svakog od fakulteta sa po 3.600 KM. Nagrađen je 91 student. 

Podrška školovanju Roma, državljana BiH, koji studiraju na javnim visokoškolskim ustanovama u 
FBiH (nagrađeno je šest studenata sa po 3.000 KM) i Podrška studentima s invaliditetom, državljanima 
BiH, sa prebivalištem u FBiH, koji studiraju na visokoškolskim ustanovama u FBiH (nagrađeno je 28 
studenata sa po 3.000 KM) realizovane su na prijedlog Sektora za visoko obrazovanje i Stručnog 
kolegija. 

 

                                                           
24 „Sl. novine FBiH“, br. 85/22 
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6.1.2.3.2  Tekući transferi neprofitnim organizacijama 

Pregled planiranih i realizovanih tekućih transfera neprofitnim organizacijama dajemo u tabeli: 

R. br. Naziv transfera 
Planirano za 
2024. godinu 

Realizovano u 
2024. godini 

1 2 3 4 

1. Transfer za oblast nauke od značaja za FBiH 1.484.000 1.387.228 

2. 
Transfer za razvoj institucija nauke i podsticaj NIR od značaja za 
Federaciju BiH 

2.600.000 2.553.095 

3. Transfer za institucije nauke i kulture od značaja za BiH 1.516.000 1.516.000 

4. 
Transfer za institucije nauke i kulture od značaja za FBiH -Hrvatska 
akademija za nauku i umjetnost BiH 

500.000 500.000 

5. 
Transfer za institucije nauke i kulture od značaja za Federaciju BiH - 
Akademija nauka i umjetnosti BiH 

500.000 500.000 

6. 
Transfer za institucije nauke i kulture od značaja za Federaciju BiH - 
Bošnjačka akademija nauka i umjetnosti 

500.000 500.000 

7. 
Transfer za institucije nauke i kulture od značaja za FBiH - 
Internacionalna akademija nauke i umjetnosti u BiH 

150.000 150.000 

 Ukupno (1-7) 7.250.000 7.106.323 

 

Transfer za oblast nauke od značaja za FBiH odnosi se na programe prikazane u tabeli: 

R. br. Transfer za oblast nauke od značaja za FBiH 
Broj 

korisnika 
Ukupno realizovana 

sredstva po programu 

1 2 3 4 

1. Podrška organizaciji domaćih i međunarodnih naučnih skupova 64 490.045 

2. 
Podrška projektima popularizacije nauke i promocije rezultata 
naučno-istraživačkog i istraživačko-razvojnog rada 

37 291.307 

3. 
Sufinansiranje istraživačkog rada, kraćih specijalizacija, naučnog 
usavršavanja i studijskih boravaka u zemlji i inostranstvu s ciljem 
podizanja stepena naučnog zvanja 

51 118.570 

4. 
Podrška naučnom usavršavanju na doktorskom i postdoktorskom 
studiju 

56 262.623 

5. 
Podrška izdavanju referentnih naučnih časopisa, podrška 
postizanju referentnosti domaćih naučnih časopisa 

31 87.108 

6. 
Podrška izdavanju naučne i naučno-stručne literature, uz 
ustupanje dijela tiraža 

59 137.574 

 Ukupno (1-6) 298 1.387.227 

 

Svrha ovog Programa je unapređivanje naučno-istraživačke i istraživačko-razvojne djelatnosti u 
FBiH, te podrška realizaciji projekata koji doprinose jačanju javne svijesti o ulozi i značaju nauke u 
ostvarivanju društvenog i privrednog prosperiteta i neophodnosti povećanja ulaganja u razvoj nauke, 
organizaciji domaćih i međunarodnih naučnih skupova, izdavaštvu i bibliotečkoj djelatnosti, 
popularizaciji nauke i promociji rezultata naučno-istraživačkog rada, razvoju i obrazovanju nastavnog 
kadra, stvaranju kvalitetne kadrovske strukture univerziteta, te naučnom usavršavanju istraživača i 
njihovom aktivnom uključivanju u evropski istraživački prostor.  

Programom su definisani opći, te posebni kriteriji za svaku tačku Programa. Ministarstvo je 
raspisalo Javni poziv 12. 6. 2024, koji je bio otvoren do 2. 7. 2024. godine. Uz Javni poziv objavljeni su 
detaljno razrađeni kriteriji za raspodjelu sredstava i Uputstvo za podnosioce prijava. 

U okviru ovog transfera izvršen je uvid u proceduru dodjele za programe Podrška organizaciji 
domaćih i međunarodnih naučnih skupova, Sufinansiranje istraživačkog rada, kraćih specijalizacija, 
naučnog usavršavanja i studijskih boravaka u zemlji i inostranstvu s ciljem podizanja stepena naučnog 
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zvanja i Podrška naučnom usavršavanju na doktorskom i postdoktorskom studiju. Ministrica je u 
decembru 2024. godine donijela pojedinačne odluke o odobravanju sredstava. Sredstva su doznačena 
u martu 2025. godine. Zaključenim ugovorima definisano je da projekti traju najviše 12 mjeseci, a 
korisnici sredstava dužni su u roku od 30 dana od dana završetka realizacije projekta podnijeti Izvještaj 
o toku i naučnim rezultatima projekta. 

- Podrška organizaciji domaćih i međunarodnih naučnih skupova 

Programom je definisano da su korisnici sredstava naučnoistraživačke, istraživačkorazvojne i 
visokoškolske ustanove, naučna i naučno-stručna društva, udruženja građana, fondacije. Prema 
Zapisniku Komisije za ocjenjivanje prijava, na Javni poziv pristiglo je ukupno 77 prijava, od čega je 65 
ocijenjeno kao uredno, a 12 prijava nije zadovoljilo uslove propisane Javnim pozivom. Ocjenjivanje 
prijava izvršeno je prema općim i posebnim kriterijima utvrđenim u Javnom pozivu i Odluci o usvajanju 
programa utroška sredstava. Ministrica je 16. 12. 2024. godine donijela Odluku kojom su odobrena 
sredstva za 64 korisnika. 

U uzorkovanim aplikacijama nije donesena metodologija utvrđivanja iznosa odobrenih 
sredstava u odnosu na ukupan broj ostvarenih bodova, s obzirom na to da su korisnicima odobrena 
sredstva u iznosu koji su naveli u zahtjevu za finansiranje projekata. Za primjer navodimo tri korisnika 
kojima su odobrena sredstva u iznosu od 10.000 KM, različito su bodovani (jedan korisnik 21 bod, drugi 
korisnik 23 boda, a treći korisnik 27 bodova, dok je jednom korisniku koji je bodovan sa 26 bodova 
iznos odobrenih sredstava 9.036 KM).  

- Sufinansiranje istraživačkog rada, kraćih specijalizacija, naučnog usavršavanja i studijskih 
boravaka u zemlji i inostranstvu s ciljem podizanja stepena naučnog zvanja 

Programom je definisano da su korisnici sredstava naučnoistraživačke, istraživačkorazvojne i 
visokoškolske ustanove, naučnici i istraživači, a prednost za dodjelu podrške imali su mladi istraživači 
(do 35 godina starosti), koji su studenti doktorskog studija ili kandidati za sticanje naučnog stepena 
doktora nauka. Visokoškolske ustanove/univerziteti mogli su kandidovati najviše jedan projekat po 
organizacijskoj jedinici, dok su naučne ustanove, naučnici i istraživači pojedinci mogli aplicirati najviše 
za jedan projekat. 

U uzorkovanim aplikacijama nije donesena metodologija utvrđivanja iznosa odobrenih 
sredstava u odnosu na ukupan broj ostvarenih bodova s obzirom na to da su korisnicima odobrena 
sredstva u iznosu koji su naveli u zahtjevu za finansiranje projekata. Za primjer navodimo da su 
jednom korisniku odobrena sredstva u iznosu od 1.500 KM (bodovan sa 23 boda), a drugom korisniku 
u iznosu od 2.500 KM (bodovan sa 21 bodom). Ministrica je 20. 12. 2024. godine donijela Odluku kojom 
su odobrena sredstva za 51 korisnika.  

Transfer za razvoj institucija nauke i podsticaj naučnoistraživačkog rada od značaja za FBiH 
realizovan je u iznosu od 2.553.095 KM, a njihov pregled prikazan je u tabeli: 

R. 
br. 

Transfer za razvoj institucija nauke i podsticaj naučnoistraživačkog 
rada od značaja za FBiH 

Broj 
korisnika 

Ukupno realizovana 
sredstva po programu 

1 2 3 4 

1. Podrška naučno-istraživačkim i istraživačko-razvojnim projektima 66 1.000.000 

2. 
Podrška naučno-istraživačkim i istraživačko-razvojnim projektima uz 
sufinansiranje od strane Razvojnog programa Ujedinjenih nacija 

22 495.441 

3. Međunarodna naučno-tehnološka saradnja bilateralnog karaktera 29 51.997 

4. Podrška i pokroviteljstvo naučno-popularnim projektima 20 362.303 

5. 
Podrška i pokroviteljstvo suorganizaciji naučnih i naučno-stručnih 
manifestacija i skupova 

18 415.750 

6. 
Podrška i pokroviteljstvo izdavačkim projektima i promociji izdanja u 
oblasti nauke i tehnologija, čiji je izdavač ili suizdavač Ministarstvo 

12 80.456 

7. 
Podrška i pokroviteljstvo učešću na naučnim i naučno-popularnim 
manifestacijama i skupovima, te takmičenjima iz oblasti nauke 

25 64.491 
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R. 
br. 

Transfer za razvoj institucija nauke i podsticaj naučnoistraživačkog 
rada od značaja za FBiH 

Broj 
korisnika 

Ukupno realizovana 
sredstva po programu 

8. 
Održavanje i ažuriranje baza „e-CRIS i mCOBISS", pristup relevantnim 
domaćim i međunarodnim bazama podataka, izrada i održavanje bio-
bibliografske baze podataka naučnika u FBiH 

1 21.000 

9. 
Dodjela federalnih nagrada za nauku i drugih priznanja za uspjeh u 
oblasti nauke, obilježavanje Dana nauke u Federaciji BiH i podrška radu 
Savjeta za nauku Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke 

22 61.657 

 Ukupno (1-9) - 2.553.095 

 
Za programe (redni brojevi 4, 5, 6. i 7) Podrška i pokroviteljstvo naučno-popularnim projektima, 

Podrška i pokroviteljstvo suorganizaciji naučnih i naučno-stručnih manifestacija i skupova, Podrška i 
pokroviteljstvo izdavačkim projektima i promociji izdanja u oblasti nauke i tehnologija, čiji je izdavač ili 
suizdavač Ministarstvo i Podrška i pokroviteljstvo učešću na naučnim i naučno-popularnim 
manifestacijama i skupovima, te takmičenjima iz oblasti nauke definisani su zajednički opći kriteriji i 
posebno za svaki program posebni kriteriji. 

U okviru ovog transfera izvršen je uvid u proceduru dodjele za programe Podrška naučno-
istraživačkim i istraživačko-razvojnim projektima, Međunarodna naučno-tehnološka saradnja 
bilateralnog karaktera i Podrška i pokroviteljstvo suorganizaciji naučnih i naučno-stručnih manifestacija 
i skupova. 

- Podrška naučno-istraživačkim i istraživačko-razvojnim projektima 
Svrha programa je podrška razvoju naučno-istraživačke i istraživačko-razvojne djelatnosti u FBiH, 

realizacija projekata koji predstavljaju izvor novih naučnih ideja i doprinose razvoju naučne misli, te 
popularizacija i promocija rezultata naučno-istraživačkog i istraživačko-razvojnog rada. Odlukom o 
izmjeni odluke o usvajanju programa utroška25 planirana su dva projekta: Podrška naučno- 
istraživačkim i istraživačko-razvojnim projektima (1.000.000 KM) i Podrška naučno-istraživačkim i 
istraživačko-razvojnim projektima uz sufinansiranje od strane Razvojnog programa Ujedinjenih nacija 
(500.000 KM). Programom je definisano da će se finansijska podrška dodijeliti odlukom federalnog 
ministra obrazovanja i nauke, u skladu sa kriterijima Javnog poziva za finansiranje/sufinansiranje 
naučno-istraživačkih i istraživačko-razvojnih projekata od značaja za FBiH i na osnovu prijedloga Savjeta 
za nauku Ministarstva. Za realizaciju i finansiranje/sufinansiranje projekata po ovom javnom pozivu 
planirano je 1.000.000 KM, a dio sredstava u iznosu od 500.000 KM realizirat će se po posebnom 
javnom pozivu, koji će se raspisati u saradnji sa Razvojnim programom Ujedinjenih nacija (UNDP) i 
projektima „Boljom upravom do bržeg ekonomskog rasta“ (EGG2) i „Provođenje Okvira za realizaciju 
Ciljeva održivog razvoja u BiH u održivi i inkluzivni rast (SDG2BIH)“ - R&D grant shema.26 

Ministarstvo je raspisalo Javni poziv za Podršku naučno-istraživačkim i istraživačko-razvojnim 
projektima 6. 9. 2024. koji je bio otvoren do 27. 9. 2024. godine. Ocjenu pristiglih zahtjeva u pogledu 
originalnosti, kvalitetu predloženih istraživanja vrijednosti i primjenjivosti očekivanih rezultata i 
odgovornog istraživača i ukupne cijene projekta vrši Savjet za nauku Ministarstva, a ocjenu formalne 
ispravnosti pristiglih zahtjeva vrši Sektor za nauku i tehnologiju. 

Na javni poziv pristigla su 102 projekta, od kojih je osam ocijenjeno formalno neispravnim i 
odbačeno, a preostala 94 su imala urednu dokumentaciju, te su prošla proces ocjenjivanja pri Savjetu 
za nauku. Prema bodovima kreirana je rang-lista za svaku naučnu oblast. Na prijedlog Savjeta za nauku, 
Odlukom ministrice od 13. 12. 2024. godine odobrena su sredstva za 66 projekata, i to: 15 iz oblasti 
biomedicine i zdravstva (208.860 KM), 13 iz oblasti tehničkih nauka (208.800 KM), 11 iz oblasti 
biotehničkih nauka (178.196 KM), deset iz oblasti prirodnih nauka (20.945 KM), devet iz oblasti 

                                                           
25 „Sl. novine FBiH“, br. 93/24 
26 Ovaj javni poziv je objavljen 6. 9. 2024. godine, na osnovu kriterija koji su usaglašeni u Sporazumu između Razvojnog programa 

Ujedinjenih nacija i Ministarstva o provedbi programa „Boljom upravom do bržeg ekonomskog rasta“ (EGG2) i „Provođenje Okvira za 
realizaciju Ciljeva održivog razvoja u BiH u održivi i inkluzivni rast (SDG2BIH)”, gdje UNDP služi kao partner u provedbi, koji su 28. 8. 2024. 

potpisali rezidentni predstavnik UNDP-a i ministrica. 
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društvenih nauka (79.029 KM) i osam iz oblasti humanističkih nauka (116.169 KM). Zaključenim 
ugovorima definisano je da projekti traju najviše 12 mjeseci, te u roku od 30 dana od dana završetka 
istraživanja i provedbe naučnoistraživačkog projekta, odnosno najkasnije u roku od 13 mjeseci od dana 
uplate sredstava, voditelj i nosilac projekta dužni su dostaviti finansijski izvještaj o namjenskom utrošku 
dodijeljenih sredstava. Sredstva su doznačena u martu 2025. godine.  

Transfer za institucije nauke i kulture od značaja za BiH realizovan je u iznosu od 1.516.000 KM, a 
odnosi se na: Podršku programima i projektima koji osiguravaju kontinuitet rada i održavanje 
djelatnosti institucija, koje su osnovane posebnim zakonima, a koje nemaju riješen status osnivanja od 
potpisivanja Dejtonskog mirovnog sporazuma za BiH (900.000 KM), Podršku Akademiji nauka i 
umjetnosti Bosne i Hercegovine u realizaciji projekta izrade Portala "Baština ANU BiH" - III faza (100.000 
KM) i Podršku Nacionalnoj i univerzitetskoj biblioteci BiH, kojom se osigurava kontinuitet rada i 
održavanje djelatnosti na dostignutom nivou (516.000 KM). Za tačku 1. Programom utroška sredstava 
definisano je da se program realizuje putem javnog poziva, te da ocjenu naučnog sadržaja podnesenih 
prijava u pogledu originalnosti, aktuelnosti, kvaliteta predloženih istraživanja, vrijednosti i 
primjenjivosti očekivanih rezultata, podobnosti podnosioca prijave i odgovornog istraživača (voditelja 
projekta), rokova, ukupne ocjene projekata izvršit će Savjet za nauku pri Ministarstvu. 

Ministarstvo je 12. 7. 2024. godine objavilo Javni poziv, a na prijedlog Savjeta za nauku podržani su 
projekti kandidovani od sedam institucija nauke i kulture od značaja za BiH, te je ministrica 23. 10. 
2024. godine donijela Odluku kojom su odobrena sredstva za: Biblioteku za slijepa i slabovidna lica u 
BiH (74.372 KM), Muzej književnosti i pozorišne umjetnosti BiH (73.950 KM), Historijski muzej BiH 
(81.714 KM), Kinoteku BiH (77.910 KM), Umjetničku galeriju BiH (69.772 KM), Zemaljski muzej BiH 
(162.175 KM) i Nacionalnu i univerzitetsku biblioteku BiH (360.107 KM). Sredstva su doznačena u 
posljednjem kvartalu 2024. godine. U zaključenim ugovorima definisano je da projekti traju do 31. 12. 
2024. godine, te da su korisnici u roku od 60 dana od dana realizacije projekta, odnosno najkasnije u 
roku do 12 mjeseci od dana uplate sredstava dužni podnijeti izvještaj sa dokazima o namjenskom 
utrošku sredstava.  

Akademiji nauka i umjetnosti BiH sredstva su odobrena za realizaciju projekta izrade Portala 
"Baština ANU BiH" - III faza na osnovu Odluke ministrice od 30. 5. 2024. godine, a zaključenim 
Ugovorom definisana je obaveza podnošenja zbirnog izvještaja sa dokazima o namjenskom utrošku 
sredstava do 1. 3. 2025. godine. Sredstva su doznačena u julu 2024. godine, a Akademija nauka i 
umjetnosti BiH dostavila je izvještaj 28. 2. 2025. godine.  

Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH dostavila je Zahtjev za obezbjeđenje sredstava 26. 11. 
2024. godine, u kojem je navedeno da su potrebna sredstva za izmirenje dospjelih obaveza za plaće i 
naknade troškova zaposlenih do kraja 2024. godine, kao i ostalih materijalnih troškova. Iako je 
Ministarstvo 29. 11. 2024. godine Vladi FBiH dostavilo Inicijativu za izdvajanje sredstava iz tekuće 
rezerve Vlade FBiH iz Budžeta FBiH za 2024. godinu u svrhu finansijske pomoći u iznosu od 516.000 KM 
(340.000 KM za izmirenje plaća i naknade troškova zaposlenih i 176.084 KM za materijalne i ostale 
troškove poslovanja), u kojoj je navedeno da Ministarstvo nema planiranih sredstava, sredstva su 
odobrena nakon izmjene Programa utroška sredstava. Ministrica je donijela Odluku 26. 12. 2024. 
godine, a Ugovor je zaključen 27. 12. 2024. godine. Sredstva su doznačena 30. 12. 2024. godine, a 
izvještaj o utrošku sredstava dostavljen je u februaru 2025. godine. 

Transferi akademijama nauka i umjetnosti (Hrvatska akademija za znanost i umjetnost BiH 
500.000 KM, Akademija nauke i umjetnosti BiH 500.000 KM, Bošnjačka akademija nauke i umjetnosti 
500.000 KM, Internacionalna akademija nauke i umjetnosti u BiH 150.000 KM), realizovani u iznosima 
odobrenim Budžetom FBiH za 2024. godinu, a namijenjeni su za osiguranje kontinuiteta rada i 
održavanje djelatnosti na dostignutom nivou. Sredstva su odobrena kroz dvije rate u julu i oktobru 
2024. godine. Korisnici sredstava su dostavili izvještaje o namjenskom utrošku odobrenih sredstava. 
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Osvrt na tekuće transfere 

Revizijom je konstatovano, u okviru transfera za finansiranje obrazovanja i transfera za oblast 
nauke od značaja za FBiH, da nije donesena metodologija za utvrđivanje iznosa odobrenih sredstava 
u odnosu na ukupan broj ostvarenih bodova, s obzirom na to da su korisnicima odobrena sredstva u 
istom iznosu koji su naveli u zahtjevu za finansiranje, što je imalo za posljedicu da su korisnici sa 
istim brojem bodova dobili različite iznose sredstava. Zbog navedenog ne možemo potvrditi da je 
prilikom realizacije transfera zadovoljeno budžetsko načelo transparentnosti, kako je to predviđeno 
članom 4. Zakona o budžetima u FBiH. 

Također, za programe koji su provedeni putem javnih poziva sredstva su odobrena odlukama 
ministrice u posljednjem kvartalu 2024. godine. Zaključenim ugovorima u okviru transfera za 
finansiranje obrazovanja definisan je rok za podnošenje izvještaja o namjenskom utrošku sredstava u 
roku od 15 dana od dana realizacije projekta, odnosno osam mjeseci od dana uplate sredstava, a 
sredstva su zavisno od programa doznačena najvećim dijelom u januaru i martu 2025. godine. U okviru 
transfera za finansiranje studentskog standarda (Prošireni studentski standard) zaključenim ugovorima 
definisano je da projekti traju do 31. 12. 2024. godine, te pravdanje sredstava u roku od 60 dana od 
dana realizacije projekta, odnosno najkasnije u roku od šest mjeseci od dana uplate sredstava, a 
sredstva su doznačena u novembru 2024. godine.  

Pored toga, za transfer za oblast nauke od značaja za FBiH zaključenim ugovorima definisano je da 
projekti traju najviše 12 mjeseci, te su u roku od 30 dana od dana završetka realizacije projekta korisnici 
sredstava dužni podnijeti izvještaj o toku i naučnim rezultatima projekta. Za transfer za razvoj institucija 
nauke i podsticaj naučnoistraživačkog rada od značaja za FBiH zaključenim ugovorima definisano je da 
projekti traju najviše 12 mjeseci, te su u roku od 30 dana od dana završetka istraživanja i provedbe 
naučnoistraživačkog projekta, odnosno najkasnije u roku od 13 mjeseci od dana uplate sredstava, 
voditelj i nosilac projekta dužni dostaviti finansijski izvještaj o namjenskom utrošku dodijeljenih 
sredstava. Sredstva su doznačena u martu 2025. godine. 

S obzirom na to da je većina odluka o odobravanju sredstava donesena u posljednjem kvartalu 
2024. godine, kao i da je većina odobrenih sredstava doznačena tek u prvom kvartalu 2025. godine, 
tekući transferi za 2024. u najvećoj mjeri nisu realizovani u godini za koju su odobreni. To ima za 
posljedicu da će se dodijeljena sredstva pravdati krajem 2025. godine. Zbog navedenog ne možemo 
potvrditi da je prilikom realizacije transfera zadovoljeno budžetsko načelo jedne godine, kako je to 
predviđeno članom 4. Zakona o budžetima u FBiH. Pored toga, uvažavajući odredbe člana 57. Zakona 
o budžetima u FBiH, navedeno može uticati na pravo apliciranja za dodjelu sredstava u narednoj 
fiskalnoj godini. 

Preporuke: 

 utvrditi tačan broj bodova i adekvatnu visinu odobrenih sredstava za svakog korisnika, 
kako bi raspodjela sredstava bila objektivna, tačna i transparentna; 

 tekuće transfere realizovati uz dosljednu primjenu budžetskog načela jedne godine, kako 
je to predviđeno Zakonom o budžetima u FBiH. 

    6.1.2.3.3  Nadzor nad namjenskim utroškom sredstava tekućih transfera 

Nadzor nad namjenskim utroškom odobrenih transfera provode sektori, svaki iz svoje nadležnosti. 
Prema evidencijama Sektora za integralno obrazovanje i razvoj, ukupno traženi povrati putem zahtjeva 

za povrat za sredstva dodijeljena u 2023. godini iznosili su 50.274 KM, dok su izvršeni povrati u toku 2024. 
godine iskazani u iznosu od 4.858 KM. 

Prema evidencijama Sektora za nauku i tehnologiju, u okviru Transfera za razvoj institucija nauke i 
podsticaj naučnoistraživačkog rada od značaja za FBiH u 2023. godini Akademiji nauka i umjetnosti BiH 
odobrena su sredstva u iznosu od 28.000 KM (projekat: Skupovi u oblasti nauke i tehnologija, čiji je 
organizator, sponzor ili partner Ministarstvo), ali Sektor je konstatovao da sredstva, odnosno troškovi ne 
odgovaraju odobrenom finansijskom planu, što je konstatovano i u službenoj zabilješci. Međutim, u toku 
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2024. godine Akademiji nauka i umjetnosti BiH u okviru istog transfera odobrena su sredstva u iznosu od 
19.046 KM (projekat: Podrška i pokroviteljstvo suorganizaciji naučnih i naučno-stručnih manifestacija i 
skupova). 

U postupku nadzora nad namjenskim utroškom odobrenih sredstava za 2023. godinu za Transfer za 
oblast nauke od značaja za FBiH prihvaćeni su izvještaji Sveučilišta u Mostaru, Univerziteta u Zenici, 
Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru, Franjevačke teologije Sarajevo, Kliničkog centra Univerziteta u 
Sarajevu, Sveučilišne kliničke bolnice Mostar i Univerzitetskog kliničkog centra Tuzla, dok je za tri univerziteta 
Ministarstvo aneksima ugovora odobrilo produženje roka realizacije (Univerzitet u Sarajevu 31. 12. 2025, 
Univerzitet u Tuzli 30. 6. 2025. i Univerzitet u Bihaću 31. 10. 2025). Ministarstvo je, i pored činjenice da 
Univerzitet u Sarajevu (558.000 KM), Univerzitet u Tuzli (234.000 KM), Univerzitet u Bihaću (126.000 KM) 
nisu dostavili izvještaje o namjenskom utrošku Transfera za oblast nauke od značaja za FBiH iz 2023. 
godine, navedenim korisnicima dodijelilo sredstva ovog transfera u ukupnom iznosu od 97.471 KM, za 
2024. godinu. 

Revizijom je konstatovano da u okviru Transfera za oblast nauke od značaja za FBiH (projekat: Podrška 
organizaciji domaćih i međunarodnih naučnih skupova) Udruženje „Slavistički komitet“ Sarajevo nije 
opravdalo sredstva u iznosu od 5.700 KM koja su dodijeljena u 2023. godini, a u 2024. ovom Udruženju su 
odobrena sredstva u iznosu od 50.000 KM u okviru Transfera za razvoj institucija nauke i podsticaj 
naučnoistraživačkog rada od značaja za FBiH (projekat: Podrška i pokroviteljstvo suorganizaciji naučnih i 
naučno-stručnih manifestacija i skupova). Također, Udruženje građana „Naučno društvo“ Tuzla kojem su 
odobrena sredstva u iznosu od 7.995 KM u 2023. godini (projekat: Podrška organizaciji domaćih i 
međunarodnih naučnih skupova) pravdalo je sredstva tek u martu 2025. godine, a prema obrazloženju 
Sektora, izvještaj o namjenskom utrošku sredstava je u procesu obrade. Ovom Udruženju su u okviru istog 
projekta odobrena sredstva u 2024. godini u iznosu od 9.900 KM.  

Članom 57. Zakona o budžetima u FBiH predviđeno je da korisnici transfera koji nisu dostavili izvještaje 
o namjenskom utrošku sredstava nemaju pravo aplicirati za dodjelu sredstava u narednoj fiskalnoj godini. 
Ministarstvo je, i pored činjenice da je Univerzitetima u Sarajevu, Tuzli i Bihaću produžilo rokove za 
pravdanje namjenskog utroška sredstava dodijeljenih u 2023. godini u iznosu od 918.000 KM, u 2024. 
godini odobrilo sredstva u iznosu od 97.471 KM, što nije u skladu s članom 57. Zakona o budžetima u FBiH. 

Preporuka:  

 sredstva tekućih transfera odobravati samo korisnicima koji su dostavili izvještaje o 
namjenskom utrošku sredstava dodijeljenih prethodne godine, u skladu s članom 57. 
Zakona o budžetima u FBiH. 

6.2   BILANS STANJA  

6.2.1  Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe 

Gotovina, kratkoročna potraživanja i razgraničenja iskazani su u iznosu od 6.192.615 KM, a čine 
ih: finansijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama (6.088.893 KM), kratkoročna 
razgraničenja (103.566 KM) i gotovinska sredstva (156 KM).  

Na poziciji razgraničenih rashoda, kao i na poziciji obaveza po pravosnažnim sudskim presudama 
iz radnih sporova, iskazan je iznos od 103.566 KM, evidentiran u skladu s Instrukcijom Federalnog 
ministarstva finansija. 

6.2.2 Stalna sredstva 

Stalna sredstva iskazana su u sadašnjoj vrijednosti od 137.181 KM (nabavne vrijednosti u iznosu 
od 534.997 KM, ispravke vrijednosti u iznosu od 397.816 KM), koliko su iskazani i izvori stalnih 
sredstava. Stalna sredstava čine: materijalna stalna sredstva (484.279 KM) i stalna sredstva u obliku 
prava (50.718 KM). 

U 2024. godini nabavna vrijednost stalnih sredstava povećana je za 47.325 KM, a odnosi se na 
nabavku: kompjuterske opreme (33.872 KM), fotografske opreme (3.509 KM) i ostalih kancelarijskih 
mašina (580 KM). 
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U toku godine otpisana su stalna sredstva u iznosu od 82.024 KM na osnovu Odluke ministrice o 
rashodovanju i uništenju stalnih sredstava i autoguma od 23. 10. 2024. godine.  

Stalna sredstva u obliku prava odnose se na softvere i licence (47.070 KM) i opremu (3.648 KM). 
Povećanje stalnih sredstva u obliku prava u iznosu od 9.364 KM odnosi se na nabavku licenci.  

6.2.3 Kratkoročne obaveze i razgraničenja  

Kratkoročne obaveze i razgraničenja iskazana su u iznosu od 6.192.615 KM, a odnose se na: 
kratkoročne tekuće obaveze (6.014.186 KM) i obaveze prema zaposlenicima (178.429 KM). 

Kratkoročne tekuće obaveze odnose se na: obaveze prema pravnim licima (5.259.259 KM), 
fizičkim licima (596.336 KM) i ostale kratkoročne obaveze (158.591 KM). 

Obaveze prema pravnim licima odnose na obaveze prema dobavljačima (5.258.403 KM) i obaveze 
po osnovu putnih troškova (856 KM). Obaveze prema dobavljačima najvećim dijelom odnose se na 
obaveze po osnovu odobrenih tekućih transfera (5.199.227 KM) i obaveze prema dobavljačima za 
isporučene robe i usluge (58.935 KM). 

Obaveze prema fizičkim licima odnose se na obaveze po osnovu odobrenih tekućih transfera 
fizičkim licima (593.760 KM), obaveze za komisije (1.776 KM) i ugovore o djelu (800 KM). 

Ostale kratkoročne obaveze najvećim dijelom u iznosu od 103.566 KM odnose se na obaveze po 
izvršnim sudskim rješenjima iz radnih sporova. 

Obaveze prema zaposlenicima iskazane u iznosu od 178.429 KM, a odnose se na: obaveze po 
osnovu plaće za decembar 2024. godine (135.720 KM), obaveze za naknade troškova zaposlenih za 
decembar 2024. godine (31.851 KM) i obaveze po obustavama iz plaća (10.858 KM).  

6.2.4 Popis imovine i obaveza 

Zakonom o računovodstvu i reviziji u FBiH propisana je obaveza da se najmanje jednom godišnje 
izvrši popis imovine s ciljem da se utvrdi stvarno stanje, te da se u poslovnim knjigama izvrši 
usklađivanje knjigovodstvenog stanja sa stvarnim. 

Rješenjem o imenovanju komisija za provođenje redovnog popisa od 23. 12. 2024. godine, pored 
centralne inventurne komisije, imenovane su komisije za popis stalnih sredstava i sitnog inventara i 
popis novčanih sredstava, neizmirenih obaveza i potraživanja.  

Komisije su sačinile izvještaje, a izvještaj centralne inventurne komisije ministrica je usvojila 10. 2. 
2025. godine. Uvidom u dostavljenu dokumentaciju konstatovano je da je popis imovine i obaveza 
obavljen u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji u FBiH.  

7. VANBILANSNA EVIDENCIJA  

Na poziciji vanbilansne evidencije, u skladu s Instrukcijom Federalnog ministarstva finansija, 
iskazani su dodijeljeni studentski zajmovi Fonda za studentske zajmove u iznosu od 958.503 KM, od 
čega se 552.586 KM odnosi na glavnicu, a 405.917 KM na zateznu kamatu. Ova sredstva osigurana su 
budžetima FBiH u periodu od 2008. do 2020. godine, a odobravana su kao transferi Ministarstva. 

Vlada FBiH je 16. 11. 2006. godine donijela Odluku o osnivanju Fonda za studentske zajmove FBiH 
(u daljnjem tekstu: Fond) s ciljem poticanja osiguranja sredstava, podrške i omogućavanje studiranja 
redovnim studentima na priznatim visokoškolskim ustanovama. Za obavljanje predviđenih komisionih 
poslova Fond je 4. 12. 2008. godine zaključio ugovor sa NLB Tuzlanskom bankom.27 S korisnicima zajma 
banka je zaključivala ugovore kojima su definisana međusobna prava i obaveze.  

Predviđeno je da se odobreni zajam u iznosu od 2.500 KM počinje vraćati u roku od 12 mjeseci 
nakon uspješnog okončanja studija u deset jednakih rata, s tim da se studenti koji ostvare opći prosjek 

                                                           
27 Ugovorom banka se obavezala da će: zaključiti ugovore sa korisnicima zajma koje odabere Fond, pribaviti instrumente osiguranja povrata 
(mjenica, jamac), doznačavati odobrena sredstva, vršiti naplatu odobrenih zajmova, kvartalno informisati Fond o stanju sredstava po 
svakom odobrenom zajmu, te po osnovu pismenog naloga Fonda u slučajevima kašnjenja otplate zajma poduzimati sve mjere na naplati, 
uključujući raskid ugovora i poduzimanje pravnih radnji za prinudnu naplatu potraživanja. 
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ocjena iznad utvrđenog odlukom Fonda mogu osloboditi obaveze povrata zajma u cijelosti ili 
djelimično.  

Vlada FBiH je 28. 8. 2020. godine donijela Zaključak o potrebi prestanka rada Fonda, kojim je 
zadužila Ministarstvo da po prestanku rada Fonda preuzme poslove iz njegove nadležnosti.  

Potraživanja po osnovu dodijeljenih studentskih zajmova, koja su na početku 2024. godine iznosila 
1.076.739 KM, umanjena su za 118.236 KM i na kraju godine iznosila su 958.503 KM. 

Prema prezentiranim podacima o stanju studentskih zajmova, na 31. 12. 2024. godine ukupno je aktivan 
291 zajam, dok 15 zajmova nije dospjelo na naplatu. Tokom 2024. godine iskazani su prihodi od uplata za 
date kredite pojedincima u iznosu od 120.784 KM. Prema Zaključku Vlade FBiH od 5. 6. 2024. godine, otpis 
kamate za sve korisnike koji izvrše povrat do 31. 12. 2024. urađen je za 24 korisnika, a do 31. 12. 2024. 
otpisano je 4.943 KM i u februaru 2025. sačinjena su rješenja o otpisu kamate u iznosu od 32.744 KM. 
Informacija o stanju studentskih zajmova za 2024. godinu nije sačinjena do okončanja revizije. 

8. JAVNE NABAVKE 

Ministarstvo je donijelo Pravilnik o javnim nabavkama28 kojim je uređena organizacija i način 
provođenja javnih nabavki, u skladu sa članom 13. Zakona o javnim nabavkama. 

Plan javnih nabavki donesen je 26. 2. 2024. godine, ukupne procijenjene vrijednosti u iznosu od 
72.950 KM.29 U toku godine donesene su četiri izmjene i dopune Plana, tako da ukupna vrijednost 
planiranih javnih nabavki sa izmjenama i dopunama iznosi 99.105 KM.  

Pregled planiranih i provedenih postupaka, kao i revidirani uzorak, dat je u tabeli: 

Vrsta postupka 

Planirane nabavke Provedene nabavke Revidirani uzorak 

Broj 
postupaka 

Iznos u 
KM 

Broj 
postupaka 

Iznos u 
KM 

% u odnosu 
na plan 

Broj 
postupaka 

Iznos u 
KM 

Direktni sporazum 11 30.079 10 25.403 84% 5 20.445 

Konkurentski 
postupak 

5 69.026 5 58.969 85% 4 53.855 

Ukupno 16 99.105 15 84.372 85% 9 74.300 

 
Revizijom je izvršeno ispitivanje usklađenosti devet provedenih postupaka nabavki, sa fokusom na 

ispunjenost općih uslova za početak postupka javne nabavke; provođenje procedure javne nabavke; 
prijem i otvaranje ponuda i izbor ponuđača; realizaciju zaključenog ugovora i postupak pravne zaštite. 

Na osnovu izvršene revizije konstatovano je da je Ministarstvo kod provedenih javnih nabavki 
postupalo u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama i Pravilnikom o javnim nabavkama. 

9. RASPODJELA PRIHODA OSTVARENIH PO OSNOVU NAKNADA ZA 
PRIVREĐIVANJE IGARA NA SREĆU 

Zakonom o igrama na sreću30 i Uredbom o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele 
dijela prihoda ostvarenih po osnovu naknada za priređivanja igara na sreću31 (u daljnjem tekstu: 
Uredba) utvrđeno je da se uplaćena sredstva od priređivača igara na sreću vode na posebnom 
transakcijskom (namjenskom) računu Trezora FBiH.  

Odlukom Vlade FBiH od 18. 7. 2024. godine odobrena je raspodjela dijela prihoda u iznosu od 
598.718 KM uplaćenih u Budžet FBiH u 2023. godini po osnovu naknada za priređivanje igara na sreću, 
za finansiranje programa i projekata iz oblasti „Zaštita prava djece koja su žrtve zlostavljanja, pedofilije, 
prosjačenja“ u iznosu od 64.786 KM (osam korisnika, u rasponu od 7.450 KM do 10.000 KM) i iz oblasti 
„Učestvovanje u liječenju, prevenciji i borbi protiv ovisnosti o drogi, alkoholu, igrama na sreću i kocki“ 
u iznosu od 533.932 KM (34 korisnika, u rasponu od 5.770 KM do 20.000 KM).  

                                                           
28 Pravilnik o javnim nabavkama u Federalnom ministarstvu obrazovanja i nauke, br. 07-02-3-4724/23 od 31. 10. 2023. godine 
29 Svi iznosi su navedeni bez PDV-a 
30 „Sl. novine FBiH“, br. 48/15, 60/15 
31 „Sl. novine FBiH“, br. 89/15, 11/17 i 87/22 
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Javni poziv za raspodjelu prihoda ostvarenih po osnovu naknada za priređivanje igara na sreću 
objavljen je 14. 2. 2024. godine, a sadrži opće kriterije utvrđene Uredbom i posebne kriterije koje je 
propisalo Ministarstvo za obje oblasti. 

Za određene posebne kriterije kod oba programa nije prezentirana dokumentacija u kojoj je 
obrazložen način dodjele bodova po kriterijima. Za primjer navodimo sljedeće posebne kriterije kod 
oba programa da je projekat: inovativan i ima potencijal da će popuniti prazninu u postojećim praksama 
pružanja usluga u oblasti za koju je pripremljen (dijelom inovativan, ali ima potencijal da će popuniti 
prazninu u postojećim praksama pružanja usluga u oblasti za koju je pripremljen 1 bod, odnosno 
inovativan je i ima potencijal da će popuniti prazninu u postojećim praksama pružanja usluga u oblasti 
2 boda), te prijedlog projekta prepoznaje i odražava relevantno iskustvo, analize i istraživanje oblasti u 
kojoj je pripremljen (prijedlog projekta djelimično prepoznaje i odražava relevantno iskustvo, analize i 
istraživanje 1 bod, odnosno prijedlog projekta u potpunosti prepoznaje i odražava relevantno iskustvo, 
analize i istraživanje oblasti u kojoj je pripremljen 2 boda).  

Pored toga, revizijom je konstatovano da su sredstva dodijeljena na osnovu traženog iznosa u 
aplikacijskom obrascu, a nije definisan tačan bodovni cenzus prema kojem je utvrđen iznos sredstava 
koja će se dodijeliti, niti je prezentirana dokumentacija iz koje bi bilo vidljivo na koji način je utvrđena 
visina dodijeljenih sredstava pojedinom korisniku. 

- Zaštita prava djeteta koja su žrtve zlostavljanja, pedofilije i prosjačenja 

U ovoj oblasti sljedeći projekti su bodovani sa 23 boda, dok je dodijeljen različit iznos sredstava: 
Udruga „Zdravo društvo“ Mostar (7.000 KM); Udruženje „Generacije – Centar za unapređenje kvalitete 
života građana“ (9.077 KM); Udruženje za psihosocijalnu promociju i pozitivnu afirmaciju humanih 
vrijednosti „Monumentum“ Sarajevo (7.450 KM), dok je projekat za Klub specijalnih sportova „Sunce“ 
Tuzla bodovan sa 26 bodova, a dodijeljen mu je iznos od 7.509 KM. 

- Učestvovanje u liječenju, prevenciji i borbi protiv ovisnosti o drogi, alkoholu, igrama na sreću i kocki 

U ovoj oblasti korisnici koji su dobili isti broj bodova (34 boda) dobili su značajno različita finansijska 
sredstva, te za primjer navodimo: Ekološki savez „Eko-zeleni“ Tuzlanskog kantona (19.500 KM) i 
Udruženje za promociju biciklizma „Hercegovina bicikl“ Mostar (14.520 KM); projekti su bodovani sa 
27 bodova, dok je dodijeljen različiti iznos sredstava: Udruženje roditelja djece sa poteškoćama u 
razvoju „Mala sirena“ Zavidovići (18.407 KM); Karate klub „Bjelopoljac“ Mostar (15.800 KM); 
Udruženje distrofičara „Bužim“ Bužim (11.900 KM). Također, određeni projekti su bodovani sa 26 
bodova (Udruženje distrofičara „Cazin“ Cazin), 25 bodova (Udruženje Eko-pokret „Život-Vita“ Doboj 
Jug, 23 boda (Udruženje „Niste sami“ Mostar i Sportska akademija J&A Mostar), a dodijeljena su 
sredstva u maksimalnom iznosu od 20.000 KM.  

Revizijom smo utvrdili da je raspodjela sredstava ostvarenih od igara na sreću iz 2023. godine za 
projekte „Zaštita prava djeteta koja su žrtve zlostavljanja, pedofilije, prosjačenja“ i „Učestvovanje u 
liječenju, prevenciji i borbi protiv ovisnosti o drogi, alkoholu, igrama na sreću i kocki“ u iznosu od 
598.718 KM izvršena bez primjene jasnih i mjerljivih posebnih kriterija i za koje nije utvrđen način 
dodjele bodova i utvrđivanja visine sredstava. Navedeno ukazuje na to da nije osigurano 
transparentno i efikasno upravljanje budžetskim sredstvima u skladu s članom 4. Zakona o 
budžetima u FBiH. 

U skladu s članom 12. Uredbe, Ministarstvo je dostavilo Vladi FBiH 25. 2. 2025. godine Informaciju 
o namjenskom utrošku sredstava dodijeljenih korisnicima u 2024. godini.  

Do okončanja revizije Vlada FBiH nije razmatrala Informaciju o namjenskom utrošku sredstava 
dodijeljenih korisnicima po osnovu naknada za priređivanje igara na sreću u 2024. godini. 

Preporuka:  

 propisati mjerljive kriterije za vrednovanje projekata i utvrditi način dodijele bodova, s 
ciljem transparentne i efikasne raspodjele dijela prihoda ostvarenih po osnovu naknada 
za priređivanje igara na sreću. 
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10. KOMENTARI NA NACRT IZVJEŠTAJA 

Na dostavljeni Nacrt izvještaja o izvršenoj finansijskoj reviziji za 2024. godinu Ministarstvo je        
8. 5. 2024. godine dostavilo komentar, uz dodatnu dokumentaciju. 

Obrazloženja su data na nalaze i preporuke u vezi sa: pravdanjem namjenskog utroška sredstava 
dodijeljenih u 2023. godini univerzitetima u Sarajevu, Tuzli i Bihaću, raspodjelom sredstava 
ostvarenih po osnovu naknada za priređivanje igara na sreću iz 2023. godine i angažovanjem 
izvršioca po osnovu ugovora o djelu. 

Uvaženo je i inkorporirano u konačan Izvještaj obrazloženje u vezi primjene posebnog kriterija koji 
se odnosi na registraciju za obavljanje djelatnosti za vrednovanje projekata koji se finansiraju iz naknada 
za priređivanje igara na sreću iz 2023. godine, s obzirom na to da sredstva mogu biti dodijeljena i 
aplikantima koji imaju dobre projekte, a nisu registrovani za obavljanje djelatnosti iz oblasti koje se 
finansiraju.  

Djelimično je uvažen komentar koji se odnosi za angažovanje izvršilaca po osnovu ugovora o djelu, s 
obzirom na to da je da je zaključen za obavljanje poslova koji nisu u opisu poslova koje obavlja stručni 
savjetnik za razvoj informacionog sistema u skladu sa Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji. Međutim, 
ugovori o djelu zaključeni su za poslove koji su po svojoj prirodi redovni i koji se obavljaju u kontinuitetu 
duži period, a nemaju karakter ugovora o djelu u skladu sa Zakonom o obligacionim odnosima, te je 
shodno navedenom i data preporuka. 

Za obrazloženja koja nisu prihvaćena jer nisu prezentovane nove činjenice, niti je dostavljena 
dokumentacija koja bi uticala na izmjene nalaza, dajemo sljedeća pojašnjenja: 

 za postupanje u skladu sa članom 57. Zakona o budžetima u FBiH navedeno je da se sredstva 
univerzitetima često kasno uplate, a činjenica je i da moraju provoditi postupke javnih nabavki, 
koje uspore cijeli proces. Prema dosadašnjim iskustvima, visokoškolske ustanove u produženom 
roku dostave izvještaje. Također, zbog kasne uplate sredstava nije se moguće pridržavati pravila 
jedne budžetske godine, o čemu je raspravljano pred Parlamentarnom komisijom odgovornom 
za reviziju, te je zaključak glasio: „Traži se od Ureda za reviziju institucija u FBiH, da prilikom 
davanja svojih preporuka revidiranim subjektima vodi računa o INTOSAI standardima revizije, 
gdje davanje preporuka može biti upućeno onom subjektu koji tu istu preporuku može i da 
otkloni, odnosno ispravi, a nikako davanje preporuke subjektu za nešto što nije u njegovoj 
nadležnosti da može da postupi po istoj“.  

Ističemo da se Zakonom o budžetima u FBiH uređuje planiranje, izrada, donošenje i izvršavanje 
budžeta Ministarstva koji je zasnovan na principima jedne godine, te da bi se sredstva trebala 
realizovati u godini za koju su odobrena. Pored navedenog, članom 57. Zakona o budžetima u 
FBiH definisano je da korisnici transfera koji nisu dostavili izvještaje o namjenskom utrošku 
sredstava nemaju pravo aplicirati za dodjelu sredstava u narednoj fiskalnoj godini. Imajući u vidu 
da je Ministarstvo doznačilo sredstva univerzitetima u 2024. godini, koji nisu dostavili izvještaje 
o namjenskom utrošku sredstava iz 2023. godine, nije postupilo u skladu sa navedenim 
odredbama Zakona o budžetima u FBiH. 

S obzirom na to da je većina odluka o odobravanju sredstava donesena u posljednjem kvartalu 
2024. godine, za šta je odgovorno Ministarstvo, posljedica je da će se dodijeljena sredstva 
pravdati krajem 2025. godine, zbog čega korisnici neće imati pravo aplicirati za dodjelu sredstava 
ni u 2025. godini. Uvažavajući navedeno, data je preporuka da se sredstva tekućih transfera 
odobravaju samo korisnicima koji su dostavili izvještaje o namjenskom utrošku sredstava 
dodijeljenih prethodne godine, u skladu s članom 57. Zakona o budžetima u FBiH, što je u 
direktnoj nadležnosti Ministarstva; 
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 u vezi primjene jasnih i mjerljivih kriterija za vrednovanje projekata koji se finansiraju iz naknada 
za priređivanje igara na sreću iz 2023. godine navedeno je da je Javni konkurs sadržavao opće 
kriterije utvrđene Uredbom o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela 
prihoda ostvarenih po osnovu naknada za priređivanje igara na sreću i posebne kriterije koje je 
utvrdilo Ministarstvo, a koji se oslanjaju na evropske kriterije. Navodi da nije definisana 
dokumentacija kojom se dokazuje ispunjenost općih i posebnih kriterija, nema osnova, za šta je 
dokaz dokumentacija objavljena uz Javni konkurs. Naglašeno je da je komisija na osnovu 
specifičnih znanja i poznavanja oblasti, a nikako subjektivno, cijenila i u skladu sa tom ocjenom 
dodjeljivala bodove na osnovu kriterija relevantnog iskustva, analize i istraživanja. 

Za posebne kriterije kod oba programa koji se odnose na to da je projekat: inovativan i ima 
potencijal da će popuniti prazninu u postojećim praksama pružanja usluga u oblasti za koju je 
pripremljen, te da: prijedlog projekta prepoznaje i odražava relevantno iskustvo, analize i 
istraživanje oblasti u kojoj je pripremljen, Ministarstvo je dodjeljivalo jedan ili dva boda. 
Međutim, nije prezentirano na koji način je komisija dodjeljivala bodove po ovim kriterijima i 
utvrđivala visinu sredstava. Uvažavajući specifična znanja i poznavanja oblasti članova komisije, 
ističemo da je za svaki kriterij potrebno utvrditi način bodovanja, kako bi se osiguralo njihovo 
objektivno ocjenjivanje.  

 
 
 
Reviziju Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke obavio je revizorski tim u sastavu: Sabina 
Muderizović – voditeljica tima, i Lamija Sarač – članica tima. 
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V. PRILOZI 

1. GODIŠNJI FINANSIJSKI IZVJEŠTAJI 
2. IZJAVA RUKOVODSTVA  
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BOSNA I HERCEGOVINA     OBRAZAC GIB  

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE       

    Identifikacijski broj:4227298610000 šifra po kvalifikacionoj  

      djelatnosti:_8411   

         

      Organizacijski broj: 54001  

Nadležno ministarstvo: FEDERALNO MINISTARSTVO FINANSIJA Operativni broj:___________________    

      

Fukcionalni kod: 
091,094,096,097,098  

Potrošačka jedinica-glava:FEDERALNO MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I NAUKE     

         

Sjedište potrošačke jedinice:  MOSTAR    Fond: 10,   

         

      Pojedinačni obrasci: X  

         

      Konsolidovani obrasci:   

         

 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU BUDŽETA 

Period izvještavanja : od 01.01. do 31.12.2024 godine 

         

        KM 

R.b. 
Broj 

Konta 
POZICIJA 

Oznaka 
za AOP 

Planirano Ostvareno 
Odstupanje                                          

(4-3) 

Proce
nat   
4/3             

x 100 

          u tekućoj godini 
u prethodnoj 

godini 
  

  

  1 2   3 4 5 6 7 

1 
  

   P R I H O D I  (2+17+35) 200 
0 324.562 667.658 324.562 

#DIV/
0! 
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2 710000 PRIHODI OD POREZA  (3+7+9+11+13+14+15+16) 201 
0 0 0 0 

#DIV/
0! 

3 711000 Porezi na dobit pojedinaca i preduzeća (4+5+6) 202 
0 0 0 0 

#DIV/
0! 

4 711100 
Porezi na dobit pojedinaca (zaostale uplate poreza) 203 

      0 
#DIV/

0! 

5 711200 Porezi na dobit preduzeća 204 
      0 

#DIV/
0! 

6 711900 

Porez na dobit banaka i dr.fin.organizacija, društava za 
osiguranje i reosiguranje imovine i lica, pravnih lica iz 
oblasti elektroprivrede, pošte i telekomunikacija i pravnih 
lica iz oblasti igara na sreću i ostalih preduzeća 

205 

      0 
#DIV/

0! 

7 712000 
Doprinosi za socijalnu zaštitu (7=8) 206 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

8 712100 
Doprinosi za socijalnu zaštitu  207 

      0 
#DIV/

0! 

9 713000 
Porezi na plaću i radnu snagu (13=14) 208 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

10 713100 
Porezi na plaću (zaostale uplate poreza) 209 

      0 
#DIV/

0! 

11 714000 
Porez na imovinu (15=16) 210 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

12 714100 
Porez na imovinu  211 

      0 
#DIV/

0! 

13 715000 
Domaći porezi na dobra i usluge 212 

      0 
#DIV/

0! 

14 716000 
Porezi na dohodak  213 

      0 
#DIV/

0! 

15 717000 
Prihodi od indirektnih poreza 214 

      0 
#DIV/

0! 

16 719000 
Ostali porezi  215 

      0 
#DIV/

0! 

17 720000 
NEPOREZNI PRIHODI  (18+26+34) 216 

0 324.562 667.658 324.562 
#DIV/

0! 

18 721000 
Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i prihodi od 
pozitivnih kursnih razlika ( 19+..............+25) 

217 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

19 721100 
Prihodi od nefin.javnih preduzeća i fin. Institucija 218 

      0 
#DIV/

0! 
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20 721200 
Ostali prihodi od imovine  219 

      0 
#DIV/

0! 

21 721300 
Kamate i dividende primljene od pozajmica i učešća u 
kapitalu 

220 

      0 
#DIV/

0! 

22 721400 
Naknade primljene od pozajmica i učešća u kapitalu 221 

      0 
#DIV/

0! 

23 721500 
Prihodi od pozitivnih kursnih razlika 222 

      0 
#DIV/

0! 

24 721600 
Prihodi od privatizacije  223 

      0 
#DIV/

0! 

25 721700 
Prihodi po osnovu premije i provizije za izdatu garanciju 224 

      0 
#DIV/

0! 

26 722000 
Naknade i takse i prihodi od pružanja javnih usluga 
(27+..........33) 

225 

0 324.562 667.658 324.562 
#DIV/

0! 

27 722100 
Administrativne takse 226 

  86.855 79.763 86.855 
#DIV/

0! 

28 722200 
Sudske takse 227 

      0 
#DIV/

0! 

29 722300 
Komunalne naknade i takse 228 

      0 
#DIV/

0! 

30 722400 
Ostale budžetske naknade i takse 229 

      0 
#DIV/

0! 

31 722500 
Naknade i takse po federalnim zakonima i drugim 
propisima 

230 
      0 

#DIV/
0! 

32 722600 
Prihodi od pružanja javnih usluga (prihodi od vlastitih 
djelatnosti korisnika budžeta i vlastiti prihodi) 

231 

      0 
#DIV/

0! 

33 722700 
Neplanirane uplate-prihodi  232 

  237.707 587.895 237.707 
#DIV/

0! 

34 723000 
Novačane kazne 233 

        
#DIV/

0! 

35 777000 
Drugi tekući prihodi 234 

      0 
#DIV/

0! 

36   
PRIMLJENI TRANSFERI (Transferi i donacije) 
(36+37+38+39+40) 

235 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

37 731100 
Primljeni tekući transferi od inostranih Vlada i 
međunarodnih organizacija 

236 

      0 
#DIV/

0! 

38 732100 
Primljeni transferi od ostalih nivoa vlasti  237 

      0 
#DIV/

0! 

39 732100 
Primljeni kapitalni transferi od inostranih Vlada 238 

      0 
#DIV/

0! 
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40 742100 
Kapitalni transferi od ostalih razina vlasti i fondova 239 

        
#DIV/

0! 

41 742200 
Kapitalni transferi iz nevladinih izvora 240   

    0 
#DIV/

0! 

42 733100 
Donacije  241 

      0 
#DIV/

0! 

43        R A S H O D I   (44+47+48+58+67+75+80) 
242 

13.375.764 12.983.241 25.014.114 -392.523 97,1% 

44 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih (44+45) 
243 

1.808.168 1.714.280 1.502.918 -93.888 94,8% 

45 611100 Bruto plaće i naknade plaća 244 1.562.730 1.474.685 1.247.624 -88.045 94,4% 

46 611200 Naknade troškova zaposlenih  245 245.438 239.595 255.294 -5.843 97,6% 

47 612000 Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 
246 

164.746 155.248 131.500 -9.498 94,2% 

48 613000  Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 
(49+..........+57) 

247 

232.850 206.470 136.222 -26.380 88,7% 

49 613100 Putni troškovi 248 34.000 24.664 17.150 -9.336 72,5% 

50 613200 
Izdaci za energiju 

249 

  0 0 0 
#DIV/

0! 

51 613300 Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 
250 

33.000 30.958 23.369 -2.042 93,8% 

52 613400 
Nabavka materijala i sitnog inventara 

251 
20.600 20.592 20.459 -8 

100,0
% 

53 613500 Izdaci za usluge prevoza i goriva 
252 

18.000 11.384 6.637 -6.616 63,2% 

54 613600 
Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne imovine 

253 

0     0 
#DIV/

0! 

55 613700 Izdaci za tekuće održavanje 254 14.500 4.711 9.843 -9.789 32,5% 

56 613800 Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga platnog 
prometa 

255 

8.300 5.442 4.900 -2.858 65,6% 

57 613900 
Ugovorene i druge posebne usluge 

256 

104.450 108.719 53.864 4.269 
104,1

% 

58 614000 Tekući transferi i drugi tekući rashodi  (58+.........+65) 
257 

11.170.000 10.907.243 23.243.474 -262.757 97,6% 

59 614100 Tekući transferi  drugim nivoima vlasti 258 4.085.000 3.775.955 17.547.331 -309.045 92,4% 

60 614200 
Tekući transferi pojedincima 

259 

      0 
#DIV/

0! 

61 614300 
Tekući transferi neprofitnim organizacijama 

260 
7.050.000 7.106.323 5.696.143 56.323 

100,8
% 
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62 614400 
Subvencije javnim preduzećima 

261 
      0 

#DIV/
0! 

63 614500 
Subvencije privatnim preduzećima i poduzetnicima 

262 
      0 

#DIV/
0! 

64 614600 
Subvencije finansijskim institucijama 

263 

      0 
#DIV/

0! 

65 614700 
Tekući transferi  u inostranstvo 

264 
      0 

#DIV/
0! 

66 614800 Drugi tekući rashodi 265 35.000 24.965   -10.035 71,3% 

67 615000 Kapitalni transferi (68+.......+74) 
266 0 

0 0 0 
#DIV/

0! 

68 615100 
Kapitalni transferi drugim nivoima vlasti 267 

      0 
#DIV/

0! 

69 615200 
Kapitalni transferi pojedincima 268 

      0 
#DIV/

0! 

70 615300 
Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 269 

      0 
#DIV/

0! 

71 615400 
Kapitalni transferi javnim preduzećima  270 

      0 
#DIV/

0! 

72 615500 
Kapitalni transferi privatnim preduzećima i poduzetnicima  271 

      0 
#DIV/

0! 

73 615600 
Kapitalni transferi finansijskim institucijama 272 

      0 
#DIV/

0! 

74 615700 
Kapitalni transferi u inostranstvo 273 

      0 
#DIV/

0! 

75 616000 Izdaci za kamate   (76+.....+79) 
274 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

76 616100 
Kamate na pozajmice primljene kroz Državu 

275 
      0 

#DIV/
0! 

77 616200 
Izdaci za inostrane kamate 

276 
      0 

#DIV/
0! 

78 616300 
Kamate na domaće pozajmljivanje 

277 
      0 

#DIV/
0! 

79 616500 
Izdaci za kamate vezane za dug po izdatim garancijama 

278 
      0 

#DIV/
0! 

80 600000 
Tekuća budžetska rezerva 279 

0     0 
#DIV/

0! 

81   TEKUĆI SUFICIT (TEKUĆI DEFICIT)  (1 minus 43) 
280 

-13.375.764 -12.658.679 -24.346.456 717.085 94,6% 

82   TRANSAKCIJE U STALNIM SREDSTVIMA 
281 

      0 
#DIV/

0! 
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83   
PRIMICI OD PRODAJE STALNIH SREDSTAVA  
(84+85+86) 

282 
0 0 0 0 

#DIV/
0! 

84 

811100 
(osim 

811122 
i 

811123) 

Primici od prodaje stalnih sredstava              283 

      0 
#DIV/

0! 

85 811200 
Primici od prodaje federalnih robnih rezervi 284 

      0 
#DIV/

0! 

86 811900 
Ostali kapitalni primici  285 

      0 
#DIV/

0! 

87 821000 
IZDACI ZA NABAVKU STALNIH SREDSTAVA  
(88+......+93) 

286 

50.000 47.325 13.475 -2.675 94,7% 

88 821100 
Nabavka zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada 287 

      0 
#DIV/

0! 

89 821200 
Nabavka građevina 288 

      0 
#DIV/

0! 

90 821300 
Nabavka opreme 289 

20.000 37.961 13.475 17.961 
189,8

% 

91 821400 
Nabavka ostalih stalnih sredstava 290 

      0 
#DIV/

0! 

92 821500 Nabavka stalnih sredstava u obliku prava 291 30.000 9.364   -20.636 31,2% 

93 821600 
Rekonstrukcija i investicijsko održavanje 292 

      0 
#DIV/

0! 

94   
NETO NABAVKA STALNIH SREDSTAVA                                    
(87 minus 83) 

293 

50.000 47.325 13.475 -2.675 94,7% 

95   
NETO POZAJMLJIVANJE (NETO ZADUŽIVANJE )= 
UKUPAN DEFICIT/SUFICIT ( 81 minus 94 ) 

294 

-13.425.764 -12.706.004 -24.359.931 719.760 94,6% 

96   TRANSAKCIJE U FINANSIJSKOJ IMOVINI 
295 

      0 
#DIV/

0! 

97   PRIMICI OD FINANSIJSKE IMOVINE  (98+........+104) 
296 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

98 813100 
Primljene otplate od pozajmljivanja drugim nivoima vlasti 297 

      0 
#DIV/

0! 

99 813200 
Primljene otplate od pozajmljivanja pojedincima i 
neprofitnim organizacijama 

298 

      0 
#DIV/

0! 

100 813300 
Primljene otplate od pozajmljivanja javnim preduzećima 299 

      0 
#DIV/

0! 
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101 813400 
Primitak sredstava po osnovu učešća u dionicama javnih 
preduzeća 

300 

      0 
#DIV/

0! 

102 813500 
Primitak sredstava po osnovu učešća u dionicama 
privatnih preduzeća i zajedničkim ulaganjima 

301 

      0 
#DIV/

0! 

103 813600 
Primljene otplate od ostalih vidova domaćeg 
pozajmljivanja  

302 

      0 
#DIV/

0! 

104 813700 
Primljene otplate od pozajmljivanja u inostranstvo  303 

      0 
#DIV/

0! 

105 822000 IZDACI ZA FINANSIJSKU IMOVINU (106+.......+112) 
304 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

106 822100 
Pozajmljivanje drugim nivoima vlasti 305 

      0 
#DIV/

0! 

107 822200 
Pozajmljivanje pojedincima, neprofitnim organizacijama i 
privatnim preduzećima 

306 

      0 
#DIV/

0! 

108 822300 
Pozajmljivanje javnim preduzećima 307 

      0 
#DIV/

0! 

109 822400 
Izdaci za kupovinu dionica javnih preduzeća 308 

      0 
#DIV/

0! 

110 822500 
Izdaci za kupovinu dionica privatnih preduzeća i učešće u 
zajedničkim ulaganjima  

309 

      0 
#DIV/

0! 

111 822600 
Ostala domaća pozajmljivanja 310 

      0 
#DIV/

0! 

112 822700 
Pozajmljivanje u inostranstvo  311 

      0 
#DIV/

0! 

113   
NETO POVEĆANJE (SMANJENJE) FINANSIJSKE 
IMOVINE (97 minus 105) 

312 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

114   TRANSAKCIJE U FINANSIJSKIM OBAVEZAMA 
313 

      0 
#DIV/

0! 

115   
PRIMICI OD ZADUŽIVANJA  (116+120) 314 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

116 815000 
Primici od dugoročnog zaduživanja  (117+118+119) 315 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

117 815100 
Zajmovi primljeni kroz državu  316 

      0 
#DIV/

0! 

118 815200 
Primici od inostranog zaduživanja            317 

      0 
#DIV/

0! 

119 815300 
Primici od domaćeg zaduživanja    318 

      0 
#DIV/

0! 
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120 814000 
Primici od kratkoročnog zaduživanja (121+122+123) 319 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

121 814100 
Zajmovi primljeni kroz državu  320 

      0 
#DIV/

0! 

122 814200 
Primici od inostranog zaduživanja            321 

      0 
#DIV/

0! 

123 814300 
Primici od domaćeg zaduživanja            322 

      0 
#DIV/

0! 

124 823000 
IZDACI ZA OTPLATE DUGOVA  (125+..........+130) 323 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

125 823100 
Otplate dugova primljenih kroz državu 324 

      0 
#DIV/

0! 

126 823200 
Vanjske otplate 325 

      0 
#DIV/

0! 

127 823300 
Otplate domaćeg pozajmljivanja 326 

      0 
#DIV/

0! 

128 823400 
Otplata unutrašnjeg duga  327 

      0 
#DIV/

0! 

129 823500 
Otplata duga po izdanim garancijama 328 

      0 
#DIV/

0! 

130 823600 
Otkup duga 329 

      0 
#DIV/

0! 

131   
NETO ZADUŽIVANJE (NETO OTPLATE DUGOVA) (115 
minus 124) 

330 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

132   UKUPAN FINANSIJSKI REZULTAT (95+113+131) 
331 

-13.425.764 -12.706.004 -24.359.931 719.760 94,6% 

133   
SINTETIČKA KLASIFIKACIJA FUNKCIJA VLADE 
(COFOG) 
(134+143+149+156+166+173+180+187+194+203) 

332 

13.425.764 13.030.567 25.027.589 -395.197 97,1% 

134 01 Opšte javne usluge (134+.....+141) 
333 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

135 011 
Izvršni i zakonodavni organi, finansijski i fiskalni poslovi, 
vanjski poslovi 

334 

      0 
#DIV/

0! 

136 012 
Strana ekonomska pomoć 335 

      0 
#DIV/

0! 

137 013 
Opće usluge 336 

      0 
#DIV/

0! 

138 014 
Osnovno istraživanje 337 

      0 
#DIV/

0! 

139 015 
IiR Opće javne usluge 338 

      0 
#DIV/

0! 
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140 016 
Opće javne usluge n. k. 339 

      0 
#DIV/

0! 

141 017 
Transakcije vezane za javni dug  340 

      0 
#DIV/

0! 

142 018 
Transferi općeg karaktera između različitih nivoa vlasti 341 

      0 
#DIV/

0! 

143 02 Odbrana(144+.....+147) 
342 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

144 021 
Vojna odbrana 343 

      0 
#DIV/

0! 

145 022 
Civilna odbrana 344 

      0 
#DIV/

0! 

146 023 
Inostrana  vojna pomoć 345 

      0 
#DIV/

0! 

147 024 
IiR Odbrana 346 

      0 
#DIV/

0! 

148 025 
Odbrana n. k. 347 

      0 
#DIV/

0! 

149 03 Javni red i sigurnos t(150+.....+165) 
348 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

150 031 
Policijske usluge 349 

      0 
#DIV/

0! 

151 032 
Usluge protivpožarne zaštite  350 

      0 
#DIV/

0! 

152 033 
Sudovi 351 

      0 
#DIV/

0! 

153 034 
Zatvori 352 

      0 
#DIV/

0! 

154 035 
IiR Javni red i sigurnost 353 

      0 
#DIV/

0! 

155 036 
Javni red i sigurnost n. k. 354 

      0 
#DIV/

0! 

156 04 Ekonomski poslovi (157+.....+165) 
355 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

157 041 
Opći ekonomski, komercijalni i poslovi po pitanju rada 356 

      0 
#DIV/

0! 

158 042 
Poljoprivreda, šumarstvo, lov i ribolov 357 

      0 
#DIV/

0! 

159 043 
Gorivo i energija 358 

      0 
#DIV/

0! 

160 044 
Rudarstvo, proizvodnja i izgradnja  359 

      0 
#DIV/

0! 
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161 045 
Transport 360 

      0 
#DIV/

0! 

162 046 
Komunikacije 361 

      0 
#DIV/

0! 

163 047 
Ostale industrije 362 

      0 
#DIV/

0! 

164 048 
IiR Ekonomski poslovi 363 

      0 
#DIV/

0! 

165 049 
Ekonomski poslovi n. k. 364 

      0 
#DIV/

0! 

166 05 Zaštita životne sredine (167+.....+172) 
365 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

167 051 
Upravljanje otpadom  366 

      0 
#DIV/

0! 

168 052 
Upravljanje otpadnim vodama 367 

      0 
#DIV/

0! 

169 053 
Smanjenje zagađenosti 368 

      0 
#DIV/

0! 

170 054 
Zaštita raznovrsnosti flore i faune i zaštita krajolika 369 

      0 
#DIV/

0! 

171 055 
IiR Zaštita životne sredine  370 

      0 
#DIV/

0! 

172 056 
Zaštita životne sredine n. k. 371 

      0 
#DIV/

0! 

173 06 Stambeni i zajednički poslovi (174+.....+179) 
372 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

174 061 
Stambeni razvoj 373 

      0 
#DIV/

0! 

175 062 
Razvoj zajednice 374 

      0 
#DIV/

0! 

176 063 
Vodosnabdijevanje 375 

      0 
#DIV/

0! 

177 064 
Ulična rasvjeta 376 

      0 
#DIV/

0! 

178 065 
IiR Stambeni i zajednički poslovi 377 

      0 
#DIV/

0! 

179 066 
Stambeni i zajednički poslovi n. k. 378 

      0 
#DIV/

0! 

180 07 Zdravstvo (181+.....+186) 
379 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

181 071 
Medicinski proizvodi, uređaji i oprema 380 

      0 
#DIV/

0! 
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182 072 
Vanbolničke usluge 381 

      0 
#DIV/

0! 

183 073 
Bolničke usluge 382 

      0 
#DIV/

0! 

184 074 
Usluge zdravstvene zaštite 383 

      0 
#DIV/

0! 

185 075 
IiR Zdravstvo 384 

      0 
#DIV/

0! 

186 076 
Zdravstvo n. k. 385 

      0 
#DIV/

0! 

187 08 Rekreacija, kultura i religija (188+.....+193) 
386 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

188 081 
Usluge sporta i rekreacije 387 

      0 
#DIV/

0! 

189 082 
Usluge kulture  388 

      0 
#DIV/

0! 

190 083 
Usluge emitiranja i izdavaštva  389 

      0 
#DIV/

0! 

191 084 
Religijske i druge zajedničke usluge  390 

      0 
#DIV/

0! 

192 085 
IiR Rekreacija, kultura i religija 391 

      0 
#DIV/

0! 

193 086 
Rekreacija, kultura i religija n. k. 392 

      0 
#DIV/

0! 

194 09 Obrazovanje (195+.....+202) 393 
13.425.764 13.030.567 25.027.589 -395.197 97,1% 

195 091 
Predškolsko i osnovno obrazovanje 394 

  2.488.559 16.157.465 2.488.559 
#DIV/

0! 

196 092 
Srednje obrazovanje 395 

      0 
#DIV/

0! 

197 093 
Obrazovanje poslije srednje škole koje nije visoko 
obrazovanje 

396 

      0 
#DIV/

0! 

198 094 
Visoko obrazovanje 397 

  1.261.842 1.275.905 1.261.842 
#DIV/

0! 

199 095 
Obrazovanje koje nije definirano nivoom 398 

      0 
#DIV/

0! 

200 096 
Pomoćne usluge obrazovanju 399 

  25.554 29.760 25.554 
#DIV/

0! 

201 097 
IiR Obrazovanje 400 

  7.106.323 5.780.342 7.106.323 
#DIV/

0! 

202 098 Obrazovanje n. k. 401 
13.425.764 2.148.289 1.784.117 -11.277.475 16,0% 
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203 10 Socijalna zaštita (204+.....+212) 
402 

0 0 0 0 
#DIV/

0! 

204 101 
Bolest i hendikepiranost 403 

      0 
#DIV/

0! 

205 102 
Starost     404 

      0 
#DIV/

0! 

206 103 
Nasljednici 405 

      0 
#DIV/

0! 

207 104 
Porodica i djeca 406 

      0 
#DIV/

0! 

208 105 
Nezaposlenost 407 

      0 
#DIV/

0! 

209 106 
Stanovanje 408 

      0 
#DIV/

0! 

210 107 
Socijalno isključenje n. k. 409 

      0 
#DIV/

0! 

211 108 
IiR Socijalna zaštita 410 

      0 
#DIV/

0! 

212 109 
Socijalna zaštita n. k. 411 

      0 
#DIV/

0! 

         

 U Mostaru,                          Certificirani računovođa; Anđa Ćavar      

 
 

   Rukovodilac    

 
Dana    24.02.2025.godine          Broj dozvole: 3935/5   M.P.    
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Obrazac BS

BOSNA I HERCEGOVINA 4227298610000

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE Identifikacijski broj

84.11

FEDERALNO MINISTARSTVO FINANCIJA Šifra po kvalifikacijskoj djelatnosti

Nadležno ministarstvo 5401

Organizacijski broj

0

FEDERALNO MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I NAUKE Mostar Operativni broj

Potrošačka jedinica - glava 09

Funkcionalni kod

10

Fond

Pojedinačni obrasci: x

Sjedište potrošačke jedinice Konsolidirani obrasci:

 - u KM - 

1 3

  

100000+

200000
001

110000 002

120000 003

130000 004

140000 005

160000 006

210000 007

220000 008

190000 009
000000 010
011000 011

011900 012

011-0119 013

020000 014

029000 015

020-029 016

031000 017

031900 018

031-0319 019

09 020
021

    Zalihe sitnog inventara

    Kratkoročna razgraničenja

8

156,003 156

41,34

4

1 I AKTIVA

    Dugoročni plasmani

    Ispravak vrijednosti dugoročnih plasmana

109.385 125,41

15

    Stalna sredstva12 534.997 569.695 93,91
11 137.181B. Stalna sredstva (14+17+20+21)
10 103.566 150.626 68,76

9

16

18

17

19

125,41

13 397.816 460.310 86,42    Ispravak vrijednosti stalnih sredstava

    Neotpisana vrijednost stalnih sredstava (12-13)14 137.181 109.385

21     Dugoročna razgraničenja

    Neotpisana vrijednost dugoročnih plasmana (15-16)

    Vrijednosni papiri

    Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira

20     Neotpisana vrijednost vrijednosnih papira (18-19)

22 UKUPNA AKTIVA (2+11) = 41 6.329.796 15.090.005 41,95

Oznaka 

za AOP

Postotak 

(4/5) × 100

7 6.088.893

5 6

2 6.192.615

41,06

6

5

Mostar

2

A. Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe (3 do 10)

    Novčana sredstva i plemeniti metali

    Vrijednosni papiri

Broj 

konta

4

U obračunskom razdoblju 

tekuće godine

U istom obračunskom 

razdoblju prethodne godine

14.829.894

100

14.980.620

    Kratkoročna potraživanja

    Kratkoročni plasmani

    Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama

    Zalihe materijala i robe

Pozicija

BILANCA STANJA
na dan 31.12.2024. godine

R.b.
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*10176320591042*
Kontrolni broj: 10176320591042 str. 1 od 2

1 3

300000 022

310000 023

320000 024

330000 025

340000 026

360000 027

390000 028

400000 029

410000 030

420000 031

490000 032

500000 033

510000 034

520000 035

530000 036

590000 037

590000 038

039

Mostar, 24.02.2025. ĆAVAR (ANTE) ANĐA JASNA  DURAKOVIĆ

Certificirani računovođa Rukovodilac

 3935/5

Broj licencije
M.P.

036/355-731

Kontakt

27     Kratkoročni krediti i zajmovi

23 II PASIVA

24 A. Kratkoročne obveze i razgraničenja (25 do 30) 6.192.615

25     Kratkoročne tekuće obveze 6.014.186

Mjesto i datum

U istom obračunskom 

razdoblju prethodne godine

Postotak 

(4/5) × 100

2 4 5 6

R.b.
Broj 

konta
Pozicija

Oznaka 

za AOP

U obračunskom razdoblju 

tekuće godine

14.980.620 41,34

14.838.050 40,53

26     Obveze po osnovi vrijednosnih papira

29     Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama

28     Obveze prema zaposlenicima 178.429 142.570 125,15

31 B. Dugoročne obveze i razgraničenja (32+33+34)

30     Kratkoročna razgraničenja

33     Ostale dugoročne obveze

32     Dugoročni krediti i zajmovi

35 C. Izvori stalnih sredstava (36+37+38+39-40) 137.181 109.385 125,41

34     Dugoročna razgraničenja

37     Ostali izvori sredstava

36     Izvori stalnih sredstava 137.181 109.385 125,41

39     Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima

38     Izvori sredstava rezervi

41 UKUPNA PASIVA (24+31+35) = 22 6.329.796 15.090.005 41,95

40     Neraspoređeni višak rashoda nad prihodima


